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ilyen
légihadero Egyiptom 
célpontjához eljuthat

Gálili: A Phantom-gépek szállítása 
nincs politikai engedményhez kötve

1 * T _______! * :i,„ , Az elnök sejttetni engedte: fenn-Az elnök sejttetni engedte: fenn- 
! áll a lehetőség, hogy Izrael szá- 
j mára engedélyezik további Phan- 

Izráellel tóm harcibombázó gépek vásár­
lását az Egyesült Államokban. 

Nixon elnök kitérő választ

„Pakisztán és Málta után most Amerika szük­
ségesnek látja kötelezettségei teljesítését’’
Jiszráel Gálili tájékoztatási mi- zettségeinek teljesítését 

niszter tegnap este a rádió „Há- szemben.
jóm Házé” műsorában kommen- A miniszter hozzáfűzte, hogy | _ phantomok leszál-
tálta NLxon elnök nyilatkozatát a Nixon nyilatkozatának eredme- ‘időpontját illetően, de
további Phantom gépek szállítását nyeként most az amerikai kötele-, Ecvintomnak
illetően és kijelentette, hogy mint zettségek mielőbbi gyakorlati tel- y* . feovverszállítmá-
a múltban, úgy ezúttal sem lesz- jesitésére számit és ilymódon nem , küldött ét­
nek a Phantom-szállitmányok sem lesz akadalya a különleges eben- ( n>° 1 valószínűleg "
miféle politikai engedményhez köt dezésre vonatkozó tárgyalások keztetm, bogi valószínűleg

líráé! légíhadereje MIG-23 lelövésére is képes — Megtalálták a módot a Tupotey-16 bomfeá- 
zóról kilőhető rakéták megsemmisítésére — Svájci lap szerint Izráel atomtöifésíí rakéta

előállításán dolgozik
- AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL — életbeléptetett totális fegyverszál- 

litási embargó előtt. A svájci lap 
tudni véli, hogy Izráel jelenleg sa­
ját rakétájának előállításán, ille­
tőleg fejlesztési munkálatain dol­
gozik. Az izráeli rakéta neve: Je­
richo.

Amerikából érkező jelentések

\z izráeli rádió katonai tudósítója tegnap éjjel azt jelen­
tette hogv Izráel légihadereje Egyiptom bármilyen cél­
pontját ef tudja érni és akár a szárazföldi, akár a levegő­
ben ' megmutatkozó ellenállás dacára bárhová eljuthat 
Egyiptom területén. Ugyancsak tegnap éjjel hozták nyil­
vánosságra, hogv Izráel legihadereje a rendelkezésre allo | /-uhui imm 
repülőgépek és megfelelő technika segítségével most már j szerint Izráel havonta 3—6 Jeri- 
arra is képes, hogy lelője a MIG-23 típusú szovjet gyárt- Cho rakétát állít elő, amelyek az 
mányú ultramodern harcigépet, amelyek közül bizonyos 
számú repülőgép Egyiptomban található.

Mértékadó hírforrások rámu- j tóm vadászbombázók mögött, 
tatnak arra, hogy míg az egyip- I Közölték még tegnap éjjel,
*omi leeihaderő csak számszerű- hogy Egyiptom területén belül a 
,e„ növekedett a kifullasztó há- Szovjetunió négy helyen fejt ki 
ború óta. addig Izráel légihad- aktiv légvédelmi^ tevékenységet, 
ereje mind számbelileg, mind mi-: Ezek a következők: Kairó, Ale- 
nőséeike is jelentős mértékű fej- j xandria, Asszuán és a Szuezi csa­
lódást ért el. | torna Partmenti °vezef, . ....

Izráel lérihadereje különös-1 Az egyiptomi légvédelmi haló­
képpen az ellenséges repülőgépek at száz különböző fajtájú raketa- 
lelövésének technikájában ért el ütegből áll. A raketabaz,sokon kí­

vül legelhanto agyuk szazait állí­
tották fel Egyiptom területén.

Itt említjük meg, hogy a kato­
nai ügyekkel foglalkozó Interavia 
nevű svájci kiadvány legutóbbi 
számában azt irta, hogy Izráel 
atomfejjel ellátott középtávú ra­
kéta kií’jléíztéséo dolgozik. A 
svájci lap szerint a franciaországi 
Marcell Dassault repülőgépgyár 
leszállított Izráelnek két rakétát 
abból az ötvenből, amit Izráel 
megrendelt az 1969 januárjában

MD-660 típusú kétfázisú, rakéta- 
meghajtású, 450 kilométer hatósu­
gara rakéta továbbfejlesztését ké­
pezik. A külföldi jelentések sze­
rint a szóbanforgó izráeli rakéták 
450—675 kiló súlyú robbanótöl- 

, felék szállítására képesek. A raké- 
• ta lehet konvencionális, vagy 
atomfejjel ellátott.

A svájci kiadvány megjegyzi ! Haifa 8—16, Cfát 4—10, 
még ,hogy Izráel a Cábár megje- Séva 5—18, Éjlát 9—20 fok.

ve Izráel részéről.

A továbbiakban Gálili minisz­
ter megjegyezte, hogy amióta Iz­
rael az Egyesült Államokhoz; for­
dult ,hogy teljesítse kötelezettsé­
geit és szállítsa le nekünk a védel­
münkre szükséges repülőgépeket 
— Szád át látogatást tett Moszk­
vában és ennek eredményeként 
jelentős mértékben fokozódtak az 
Egyiptomba küldött szovjet fegy- 
verszállitmányok, közöttük bomba 

lölésü saját gyártmányú tank elő- zógépek és lég-föld rakéták. Idő- 
állitásán is dolgozik. Ezt az ame- közben tapasztaltuk a Szarietunió 
rikai Diesel motorral felszerelt és magatartását is az indo-pirisztáni 
105 milliméteres ágyúval ellátott konfliktusban. Egyidejűleg fel me- 
izráeli tankot sivatagi háborúra j rült a máltai probléma is, ahon

folytatásának.

Washington (UP1). — Nixon 
elnök tegnap reggeli televíziós 
sajtókonferenciája során ismét 
megerősítette, hogy az Egyesült 
Államok részéről fennáll „az 
elvi kötelezettség” a közelkeleti 
katonai egyensúly fenntartására.

sür­
gős akció szükséges a fegyverke­
zési egyensúly helyreállításara.

Mértékadó körök véleménye 
szerint az Egyesült Államok 
hosszú időn keresztül havonta 
két Phantom repülőgép leszállítá­
sát tervezi Izraelnek az izráeli 
légierők korszerűsítésének prog­
ramja keretében.

készülnek különösképpen alkal­
massá tenni. A svájci lap tudni 
véli, hogy az izraeli gyártmányú 
tank 1972 folyamán kerül szolgá­
latba.

figyelemreméltó eredményeket, 
és ennek tudható be az is, hogy 
Izrael hadserege ma már a Tu­
polev-16 típusú, ugyancsak szov­
jet gyártmányú vadászbomba- 
zókra felszerelt hosszútávú leve- 
*ő-ío!d rakéták megsemmisítésé­

re is képes, akár a levegőből, 
akár a szárazföldről.

Katonai tudósítónk rámutat 
arra, hogy megbízható értesülé­
sek szerint az egyiptomi légi- 
haderőnek kisszámú MIG-23 gé­
pe van és ezek felderítő, illető­
leg fényképezési célokat szolgál­
nak. Megfigyelők rámutatnak 
arra, hogy a Szovjetunió eddig 
mindössze 70 darab MIG-23 re- 
»ülőgípet gyártott és nyilván­
való. hogy' ezekből igen kisszá­
mú gépet juttatott Egyiptomnak.

A felderítés és fényképezés 
céljait szolgáló MIG-23 gépeken 
kívül létezik még a MIG-23-nak

IDŐJÁRÁS

A meteorológiai intézet jelenté­
se szerint mára felhős idő vár­
ható, jelentős hőmérsékleti válto­
zások nélkül. Hőmérsékletek: Je­
ruzsálem 6—11, Tel-A vív 5—18,

Beér

nan a brit haderők evakuálása 
csak idők kérdése. Mindezek a 
fejlemények rendkívüli jelentőség­
gel bírnak, alátámasztották Izra­
elnek Amerikától való fegyver- 
szállitási követelményeit és hozzá­
járultak ahhoz, hogy Amerika 
most szükségesnek látja köíele-

JÁSSZER ÁRÁFÁT:
„Eltökélt szándékunk Jordániát ismét 
legfontosabb bázisunkká változtatni”

A palesztinai terroristáknak az elmúlt hét évben hatezer 
halottjuk és sebesültjük volt az Izraellel folytatott harcokban

Kairó (UPI, Reuter. IFP). —
A palesztinai terroristák eltökélt 
szándéka visszaszerezni maguk­
nak pozícióikat Jordániában — 
mondotta az egyiptomi Roz El 
Juszuf hetilapnak adott nyilatko­
zatában Jásszer Áráfát, a terror­
szervezetek közös keretét képező 
Palesztinai Felszabadító Szerve-

Mintoff idegen csapatok behozatalával fenyeget

MEGKEZDŐDTEK A BÉRTÁRGYALÁSOK
A Hisztadrut 1972-ben rendezi az ipari és mező- 

gazdasági munkások nyugdíjjogait

nmnumiimniiHHinn

OLVASÓINKHOZ
Az Uj Kelet mai száma 8 

oldalon jelenik meg és hol­
nap, szerdán jelenik meg a 
12 oldalas szám.

Tel-Avivban tegnap délután 
megkezdődtek az 1972/73 évi 
bértárgyalások a Hisztadrut és a 
munkadók megbízottai között.

A Hisztadrut egyik legfonto­
sabb feladata 1972-ben az lesz, 
hogy biztosítsa a dolgozók jogai­
nak folytonosságát és elsősorban 
a nyugdíjasok jogainak folyto­
nosságát. Csakis ez esetben le­
hetséges ugyanis megteremteni 
azokat a feltételeket, amelyek le­
hetővé teszik a dolgozók zavar­
talan áthelyezését más iparágak­
ba és más lakóhelyekre. Ezt kö­
zölte a héten Jeruchám Mesel, a 
Hisztadrut helyettes főtitkára a

Valetta (UPI, Reuter). — Dom 
Mintoff, az izgága természetű 
szélsőbaloldali beállítottságú mál­
tai miniszterelnök, aki hatalomra- 
jutása óta kitartó politikai flörtöt 
folytat a Szovjetunióval és a „ha­
ladó” arab államokkal, elsősorban 
az olajkincsei révén dúsgazdag Lí­
biával, tegnap azzal fenyegetett, 
hogy szükség esetén idegen had­
erőket hoz Málta szigetére.

Mintoff ezzel a bejelentéssel 
reagált azokra a hírekre, misze»

Názárétben rendezett munkaügyi 
szeminárium keretében.

JELENTŐS MÉRTÉKBEN TERJED 
AZ INFLUENZAJÁRVÁNY

A Kupát Cholim orvosok naponta átlag 30 házi látogatást 
tesznek az eddigi 5—6 helyett — Dr. Herskovits: „A járvány 

nem komoly és előreláthatólag rövidesen véget ér”
Az országban uralkodó influ- j egyes kerületekben az orvosok 

enzajárvány következtében a annyira túl vannak terhelve, 
Kupát Cholim orvosok jelenleg hogy nem győzik a munkát, 
naponta átlag mintegy 30 házi j Az elmúlt napokban nagy­
látogatást tesznek az eddigi 5—6 , mértékben növekedett a kórházi

rint a szigeten a lakosság köré­
ben egyre nagyobb az ellenkezés 
az angol csapatok kivonulásával 
szemben.

Időközben Máltába érkezett 
egy líbiai katonákból és szakér­
tőkből álló különítmény, hogy 
Mintoff miniszterelnök „segítsé­
gére legyen” az angol „imperia­
listák” eltávolításában.

53 sebesült Belfastban
Belfast (UPI, Reuter). — Teg­

nap bomba robbant Belfast köz­
pontjában, a legnagyobb áruház 
előtt. A késő esti jelentések sze­
rint a robbanás következtében 53 
személy megsebesült.

zet elnöke.
Áráfát hangoztatta, hogy a 

terroristák vissza akarják szerez­
ni régi „jogaikat” Jordániában és 
ezt megvalósítják, „bármi legyen 
is az ár”.

A továbbiakban Áráfát azt ál­
lította. hogy az Izrael ellen hét 
éve folyó harcok során a terro­
ristáknak hatezer halottjuk és 
sebesültjük volt, míg a jordániaí 
diktátorokkal folytatott harcok­
ban „veszteségeink 25 ezer főre 
rúgnak halottakban és sebesül­
tekben”.

„Tekintet nélkül az árra”
A terrorista vezér azt állította 

még, hogy jelentősen feljavult 
embereinek harci felszerelése és 
most már a legújabb fegyverek­
kel is rendelkeznek.

— Odáig jutottunk — folytatta 
Áráfát —, hogy a terroristák kö­
zött már békaemberek is vannak.

Bejrutban tegnap megjelent 
Fátách szócsöve, amelyben az 
áll, hogy a palesztinai forrada­
lom elsődleges célkitűzése 1972- 
ben Jordániát ismét a palesztinai 
ellenállási erők legfontosabb bá­
zisává változtatni.

látogatás helyett, 
lim központja

A Kupát Cho- 
közölte, hogy

Szabadon bocsátották Mudzsibur Ráchmán sejket
madási. illetőleg légiharcok cél-Zulfikár Ali Bhutto pakisztáni elnök rendelte el a bengál vezér szabadon
faira felelnek meg. Illetékes té­
nyezők kiemelték tegnap éjjel, 
hogy amint ezek a MIG-23 gépek 
a maximális magasságból lejjebb 
szállva, alacsonyabban repülnek, 
harci teljesítményükben messze 
elmaradnak az Izráel birtokában 
lévő amerikai gyártmányú Phan-
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A MONDIAL 2000
üzlet megnyitása 

alkalmából
speciális árak

UJ 0LÉKNAK
és izráeli lakosoknak

Szállítás 10 nap alatt

Karacsi (Reuter). — Pakisztán 
kormánya tegnap minden előfelté­
tel nélkül szabadon engedte Mud­
zsibur Ráchmán sejket, Bangla 
Des 51 éves vezérét, akit Jachja 
Khán volt pakisztáni elnök paran- 

I csára tavaly márciusban hazaáru­
lás és lázadás megszervezése cí­
mén letartóztattak és Nyugat- 
Pakisztánba szállítottak. A sza- 
badlábrahelyezésre Zulfikár Ali 
Bhutto pakisztáni elnök adott pa­
rancsot, aki tegnap mintegy száz­
ezer főnyi tömeg előtt egy Kara- 
csiban megtartott népgyülésen je­
lentette be a szakadár kelet-pa­
kisztáni állam vezérének szabadon 
engedését.

A jelentések szerint Bhutto is­
mertette a tömeggyülés résztve­
vőivel azt a párbeszédet, amelyet 
Mudzsibur Ráchmán sejkkel foly­
tatott az elmúlt napokban. Az el­
nök felfedte, hogy találkozásuk 
alkalmával a bengál népvezér el­
sőnek ezt a kérdést intézte hozzá: 
„Tudni akarom, szabad vagyok-e, 
vagy sem?”

bocsátását — Indira Gandhi még nem reagált
Zulfikár Ali Bhutto állítása sze­

rint így válaszolt:
„ön szabad, mehet ahová 

akar”.
A pakisztáni elnök azonban 

rögtön ezután hozzátette még: j
Ugyanakkor megkértem Mud­

zsibur Ráchmán sejket, adjon ne­
kem némi időt, hogy a nép hozzá- 1
járulását kikérjem szabadonbocsá-

ezekután
„Igen”.
Zulfikár Ali Bhutto 

így folytatta:

— Minthogy ti, a nép hozzá­
járulásotokat adtátok, Mudzsibur 
Ráchmán sejk szabadlábra kerül 
minden előfeltétel nélkül.

Dákká (UPI). — Bangla Des

Tel-Aviv, Derech Petach Tikra 
9, tel. 621-272.

Jeruzsálem: R. Hásoreg 2, (Gád 
__épület) 7. em„ tel. 232-914

841,4: Herzl u. 24. Tel. 523-608.

katanja: Herzl u. 18, I. emelet 
bejárat Stampfer y. 2.

isdod: R. Kibuc Gálujot 1, (vá­
rosháza). tel 320-33. 1

Minden televízió javítás 
30.— font.

I Az árban a készülék biztosítása
és képernyő lámpa egy évre

Kol-Bo Antenna
1. A., Éjlát u. 18., 

tel. 54913.

fővárosában tegnap a tömeg szin­
te önkívületi állapotban ünne­
pelte a bengálok vezérének sza- 
badlábrahelyezéséről érkező híre­
ket.

Indira Gandhi asszony, az in­
diai miniszterelnök azonban tar­
tózkodóan reagált és azt mondta, 
hogy csakis további részletek is­
meretében hajlandó 
nyilvánítani.

ápolásra szoruló influenzás be­
tegek száma. A Dán-övezetben a 
kórházak zsúfolásig megteltek 
influenzás esetekkel, akiknél kü­
lönböző komplikációk léptek fel. 
Az úgynevezett „hongkongi nát­
ha” jellegzetes tünetei: magas láz, 
hányás és légcsőgyulladás. A kü­
lönböző munkahelyeken és isko­
lákban rendkívül magas a beteg­
ség miatt távol maradottak szá­
ma. Az egyik tel-avivi iskola 
igazgatója azonban arra gyanak­
szik, hogy egyes tanulók kihasz­
nálják a járványt és ok nélkül 
maradnak távol az iskolától.

Dr. Herskovits Adalbert Kupát 
Cholim orvos, az ismert tel-avivi 
belgyógyász véleménye szerint a 
járvány „nem súlyos” és reméli, 
hogy néhány napon belül véget 
ér. Ugyancsak közölte, hogy ed­
digi tapasztalatai szerint csak ke­
vés esetben állottak be komo­
lyabb komplikációk.

Az ITIM tudósítójának jelen­
tése szerint a járvány különösen 

véleményt (nagy méreteket ölt Herzl ián és 
közvetlen környékén.

MUDZSIBUR RÁCHMÁN 
SEJK

„Tudni akarom”

tásához. Ezért vagyok ma itt előt­
tetek — folytatta Bhutto és kar­
jait széttárva, teátrális módon tet­
te fel a kérdést: — Akarjátok, 
hogy Mudzsibur sejk kiszabadul­
jon, vagy nem?

A Kneszet bizottsági ülésén

Az Autocars zárgondnoka nem adja ki 
az előnyben részesítettek listáját

A több mint százezer főnyi tö­
meg, amely a pakisztáni elnököt 
hallgatta, szinte egy emberként 

________________ ___________  harsogta:
,.nni.miuniiiiiiiiiiniiiiimnnniiiiiniinmiiiiiiiuiitiiuiniiniimnumiiumnm

LICHTMAN ALEXANDER
72-IK SZÜLETÉSNAPJÁRA

SOK BOLDOGSÁGOT, EGÉSZSÉGET ÉS HOSSZÚ 
ÉLETET KIVAN

FELESÉGE, LÁNYA, 
UNOKÁI ÉS DÉDUNOKÁI

nnnrnmnnnniiiiHHimimnnnnnnnmnnnmiinnHnmiiiimiBmmni

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — Mose Karmel volt 
közlekedésügyi minisztert hallgat­
ja ki legközelebb a Kneszet gaz­
daságügyi bizottsága az Autocars 
vállalat ügyének vizsgálata kereté- 

I ben.
I Karmel akkor volt közlekedés- 
ügyi miniszter .amikor az Auto­
cars vállalattal kapcsolatos szá- 

! mos most vizsgált esemény lezaj- 
J lőtt. A tegnapi ülésen egyébként 
Jesurun ügyvédet ,a haifai tör­
vényszék által kinevezett zárgond­
nokot hallgatták ki folytatólago­
san a bizottságban. Jesurun ügy­
véd rámutatott arra, hogy a vál­
lalat teljes megszüntetése és fel­
számolása mind a hitelezők, mind 
pedig a nemzetgazdaságnak súlyos

is, hogy a vállalat mostani for­
mában való továbbvezetésével a 
hitelezőket ért veszteséget lénye­
gesen le lehet csökkenteni.

Jesurun ügyvédhez kérdést in­
téztek ezalkalommal is az Auto­
cars vállalat által annakidején kü­
lönböző személyiségeknek adott 
előnyös juttatásokról. Jesurun 
azonban nem volt hajlandó neve­
ket említeni és mint kijelentette, 
a teljes névsor a haifai rendőrség 
által vezetett nyomozás iratai kö­
zött megtalálható és a rendőrség 
biztos lehetővé fogja tenni, hogy 
a bizottság tagjai a névsorba be- : 
tekintsenek. Saját szerepkörét Je-! 
sűrűn ügyvéd úgy fogja fel, mint 
akinek nem kötelessége az egykor 
folyósított juttatásokról a bizott-

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk drága jó 
felejthetetlen férjem, apukánk, nagyapánk

SCHWARTZ MÁTYÁS
Szeged — Rechovot

hosszú-hosszú évek kínos betegsége után örökre itt­
hagyott bennünket. Szegény nagyon sokat szenvedett.

Drága halottunk temetése ma, kedden, január 4-én 
3 órakor lesz a lakásról, Rechovot, Gordon utca 3. 
szám alól, a rechovoti új temetőbe.

Külön autóbusz indul a lakás elől mindazok részé­
re, akik el akarják kisérni utolsó útjára.

Gyászolják: felesége Manci, lánya Zsuzsi, 
veje Vili, unokái Tomi. Judit, Jicchák 
és a sok jóbarát, akik nagvon-nagyon 

szerették
B

Drága felejthetetlen anyánk

DANZINGER ILUS RÁCHEL
Tolcsva — Nir Jiszráel

73 éves korában hirtelen elhunyt.
Nagy részvét mellett helyeztük örök nyugalomra jan. 3-án.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

MÉLY FAJDALOMMAL TUDATJUK

ALEXANDER FRIEDMANN
ELHUNYTAT.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD 
ÉS KIBUC PÁROD

4 károkat jelentene# Elmondta azt I ságot tájékoztatni*

Mgboldogult drága édesanyám
EPSTEIN CHANAVt

Arad — Cholon
elhunyténak slosimján

ÁZKÁRÁT ÉS SIRKŐAVATÁST 
tartunk január 5-én, szerdán délután 3 órakor, a Cholon— 
bát-jámi temetőben. Találkozás a bejáratnál.

Gyászoló fia: DÁVID

T
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Ä BÉRTÁRGYALÁSOK
Tegnap megkezdődtek a tár- j 

gyalások a Hisztadrut és a mun-, 
kaadók szervezeteinek megbízót-1 
tai között az elkövetkező két 
évre vonatkozó bérpolitika ügyé­
ben. A Hisztadrut képviselői — 
a szakszervezet intézményeinek 
korábbi határozatai szellemében 
— azt követelték, hogy állapít­
sanak meg minimális bért a dol­
gozóknak és teljes drágasági pót­
lékot ettől a hónaptól kezdve. 
Ezenkívül a Hisztadrut képvise­
lői követelik az alapbér emelését 
és a rentábilis vállalatok nyere­
ségeiből való részesedést a dol­
gozóknak.

A munkaadók szervezeteinek 
megbízottai már a tárgyalások 
előtt felfedték, hogy ellenzik a I 
Hisztadrut néhány alapvető kö­
vetelését. Mint közölték, a mun­
kaadók nem akarják magukévá 
tenni a minimális bérre vonatko­
zó követelést az ipari szektor­
ban, mert érvelésük szerint ez 
azt eredményezheti, hogy válla­
latok csődbemennek, ami mind 
a munkaadók, mind a dolgozók 
megélhetési forrását veszélyez­
teti. Ugyancsak követelik a mun­
kaadók szervezetei, hogy szün­
tessék meg az árellenőrzést. Ezt 
a követelést azzal indokolják, 
hogy tavaly a vállalatok tulajdo­
nosai, tehát a munkaadók voltak 
azok, akik fedezték a dráguláso­
kat és a különböző bértöbblete­
ket.

A munkaadók és a dolgozók 
megbízottai közötti új bértárgya­
lás kezdetével a kereskedelem- és 
iparügyi minisztérium köreiből 
világosan az érdekeltek tudomá­
sára hozták, hogy a miniszté­
riumnak nem áll szándékában le­
mondani az állami árellenőrzés­
ről. Pinchász Szápir pénzügymi­
niszternek hír szerint szándéká­
ban áll a munkaadók megbizot- 
tainak világosan értésükre adni, 
hogy nem hajlandó szemet húny- 
ni az árak elszabadulása felett 
1972-ben, mert az inflációs nyo­
más megfékezése a legfontosabb 
gazdasági célkitűzés a kormány 
szemében.

Úgy véljük, bogy a kormány 
politikája az árellenőrzés további 
fenntartására helyes és ésszerű 
politika és mindenekelőtt — szűk 
ségszerű. Nem lehet bérmegálla­
podásokat létrehozni a viszony­
lagos és ellenőrzött árstabilitás 
nélkül.

ELŐFIZETÉSI DU 
HAVONTA 13.— FONT

Tel Aviv, POB 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA:
Hirdetések felvétele: 

Sachar,
Sapira u. 13. 

8—20 óráig, tel. 62453 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések;: 
Grünberger, 
tel. 527010

Levontin a. 24., I. em. 
Postabank: 4-26984-2

JERUZSÁLEM; 
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős: Telefon: 224723, 
délután 4—6 között.

MEGJAVÍTOTTÁK a liiddi repülőtér
KÖZÖNSÉGSZOLGÁLATÁT

Egyesített információs irodák a külföldi és a ha­
zai utasok számára — Televízióval ellenőrzik az 
óriási kifutópályát ~~ Sztrájkkal fenyegetőzik 

a repülőtér őrszolgálata
A polgári új év kezdetével szá-, utasoknak. A hostessek a múlt­

mos újítást vezettek be a luddi re-; ban kizárólag külföldi turisták 
pülőtér közönségszolgálatában. — | rendelkezésére állottak. Az új in- 
Ezek közül is kiemelkedik az az tézkedés óta az ő feladatuk a repü

let és más okok miatt 24 órás til­
takozó sztrájkkal fenyegetőznek a 
repülőtér őrei. Az őrszolgálatnak 
mintegy száz dolgozója van, akik­
nek hatáskörébe tartozik többek 
között a távozó utasok bőröndjei­
nek és csomagjainak a megvizsgá­
lása. Az őrszemélyzet a szociális;

TíXAe-bém

■y

A D

Január 4., kedd 
17.30: A meglepetések utcája 

(Sesam street)
18.30: Arabnyelvü műsor (A 

munkakörülmények megrövidíté- családnak, hirek, hírmagyarázat) 
sére is panaszkodik. j 19.30: Micsoda egy család —

Az őrök, akik a jövő vasárnap „Két vakáció”
esedékes közgyűlésükön döntenek 
a figyelmeztető sztrájkról, elmon-

20.00: Mábát — hírmagazin 
20.20: „A harmadik óra” —

dották a hírlapíróknak, hogy töb- j vita a Dreyhiss ügyről. Az adás
,A. , , , . . . . ..... • .. !, bek között túlóra-pótlékot és a első részében levetítik ..A Drev-mtezkedes, amely szerint a tunsz-ilőgépek érkezési es indulás, idejé- vásárlásához hozzá-1,«» Jete” cimü dokumentum

tikaügyi numsztenum információs nek közlésé is. ! járulást követelnek, továbbá kifo-
szolgálatának tisztviselőnői a koz- ‘ -«•••• '—-................................. , A közönségszolgálat feljavítása gásolják a nehéz munkafeltétele-
lekedesugyi minisztérium es a re- során új intézkedésekkel szaba- ikeL 
pülőtér igazgatóságának alkalma- j iyozták a parkolást, továbbá új 
zottai lettek, és így az új beosztá- j kezekbe került a repülőtéri tolá­
sukban nemcsak az érkező és tá- tó-terasz üzemeltetése is.
vozó turistákat, hanem az izráeli „ „ , ...Smuél Kiszlev, a luddi repülő­

tér igazgatója tegnap reggel közöl 
szolgálat te, megvizsgálták a különböző 

dolgozói a bejárati csarnokban, a szakmányok idején lévő utas- és 
központi teremben és az elutazás- repülőgép-forgalmat és az ada- 
ra várók csarnokában állnak az tok nyomán megteszik a szüksé-

utasokat is szolgálják. 
Az új információs

IUUUUUUUIIUUUUUUUIMMUUMUUUUUUUUW

A HITACHDUT 
CLÉJ HUNGÁRIA
KÖZLEMÉNYEI

filmet, amelyet vita követ. A 
résztvevők megtárgyalják a Drey- 
fuss ügy erkölcsi és politikai ve- 
tületét, továbbá a cionizmussal 
kapcsolatos viszonthatását.

23.30: Hirek. Befejezésül egy 
mondat a Szentirásból. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ

7.50: Számtan a 7. osztálynak 
8.15: Állampolgárság a 7. oszt

érdeklődők rendelkezésére. Ezek a ges átszervezési intézkedésekét.1
hostessek együttműködnek a kü- Tervbe vették, hogy zárt körben j Leon Blum 4L) ^
lönböző légiforgalmi vállalatokkal, működő televízió segítségével tart j A közgyűlés a megjelentek számára

— Az akkói elmegyógyintézet
egyik ápoltja vasárnap késsel tá­
madt dr. Salamon Joszéf orvosra, 
aki az arcán megsebesült. A közel 
ben tartózkodó ápolók egyike a 
megtámadott orvos segítségére si­
etve, igyekezett a dühöngő beteg 
kezéből kicsavarni a kést és köz­
ben kezén és lábán megsebesült 
A késelő beteg orvosi engedéllyel, 
szabadon járkált a kórház udva- j 
rán.
rnrmwwmwwwiii»»»Hn í S
5 KEDVEZŐ RÉSZLETRE k,

cipőfűzőtől szobabútorig, g 
Tapétázás is. 3

Táám Chájim Ltd. E
által. I. A., Allenby 27. 3
Utolsó üzlet az udvarban. *

§ Fiatal pároknak 3
3 különleges engedmény 5
»»»«AmMMJUéAlAMAAlUmU

— Jehuda Szvisza francia turis­
tát akit halálos közlekedési bal­
eset okozásával kapcsolatosan le­
tartóztattak, a múlt hét végén öt­
ezer font óvadék ellenében sza­
badlábra helyeztek az áskeloni 
bíróságon. A rendőrség kérésére a 
gázoló turista útlevelét elkoboz­
ták. i

* Lúdtalpbetétek — modern, 
minden cipőben hordhatók. — 
Sérvkötők, őrt. fűzők, haskötők,! 
gumiharisnya Vámosnál, Tel-Aviv,1 
Dizengoff 155., tel. 227-284.

* liana — paróka specialista. 
Valódi olasz hajból méretre, orto­
péd parókát és részeket rendelés­
re készít. Tel-Aviv, Dizengoff u. 
125., félemelet. Telefon: 224-596.

* Mit nyújt az Aranykor Klub? 
Hetenként háromszor körömi szak, 
dominó-délután, díjtalan tea, in­
gyenes kölcsönkönyvek többszáz 
kötetes kölcsönkönyvtárból. Kirán 
dulások, művészi rendezvények. 
Iratkozzon be az Aranykor Klub­
ba.

* Ezúton mondunk hálás köszö 
netet a montreáli zsidó hitközség 
vezetőségének és tagságának klu- 1 
bunk számára nyújtott hathatós 
támogatásukért Köszönet Nemes ,1 
Veronika jónevű festőművésznő- | 
nek a klub részére adományozott 
gyönyörű festményéért, amelyet | 
következő műsoros esténkén, e 
hó 16-án kisorsolunk. Az Arany­
kor Klub vezetősége és tagsága.

— A délvidéki Kfar Silver 
mezőgazdasági középiskolában va­
sárnap holtan találták Jehosua 
Levin 17 éves amerikai diákot.
A feltevés szerint az ifjú, aki 
súlyos depresszióban szenvedett, 
önkezével vetett véget életének.

CHOLON
A choloni HOH, 1972 január hó 

13-án, csütörtök este 7.45 órakor, 9.05l Angol a 9. osztálynak 
a Hisztadrut dísztermében (Reh. 9 25: Természetrajz a 8. oszt.-nak

10.25: Angol a 6. osztálynak
turisztikaügyi minisztérium; ják állandó ellenőrzés alatt az új1 való tekintet nélkül határozatképes |0.45. Óvodaraknak.
„»♦A Ac- Í„„ • L:z„ ..z„z,____a vezetőség választására vonatkozó 11.00. Algebra a 10. osztálynak

javaslatokat (jelöltek jegyzéke stb.) 1125- Angol a 7. OSZtalvnak 
legalább 10 aláírással kérjük Cho- " " ° ,,, ,. .
ion fob. 192 címre. legkésőbb 1972 12.00: Angol a 10. osztálynak 
jannár 10-lg Írásban benyújtani. 12 30; Angol a 8. osztálynak

A HOH országos központját He- 8 _ ,„_.v
.............. 13.35: Számtan a 7. osztálynak

egyeztető központjával és így több ’ óriás kifutópálya végét, amely meg 
és részletesebb felvilágosítással könnyíti a repülési ellenőrök mun 
szolgálnak az érkező és távozó kaját. A tévével történő ellenőr-

I zést már vasárnap sikeresen ki- 
próbálták.

I A luddi repülőtéren alkalma-
wnwvvvvwvvwesiwMuwywwww r

j Tel-Aviv I
* Január 29, szombat este 8.30, 

ZOA-terem,

BEMUTATÓ ELŐADÁS

Fekete Péter
„öcsém, te kis 
ügyefogyott”.
Operett 3 felvonásban.

Irta: Zágon István.
Zene: Eisemann Mihály, 

Rendező: Molnár Pál.
Szereplők:

Falndi Mária, Király László, 
Dór Éva, Schlesinger Kálmán, 
Alpár Muci, Volini Klára, 

Weisz István, Molnár Pál.
Zene:

Rózsa Andor, Dán Arthur.

Jegyelővétel:
Rokoko jegyiroda,

Dizengoff 93.

zott szigorú biztonsági intézkedé­
sek bevezetése okozta munkatöbb-

ANDREAS ROTH
mérnököt,

aki a romániai Médiáson 
az IRTI textilgyár 

főmérnöke volt, keresi

ERNST DEUTSCH
v. igazgatósági tag.

Címe: 6900, Lugano (Svájc), 
Regina Str. 3.

ÜMWMWHBMUHHHUHyyBBBHBHUuyBBUH?

gyesi Eliezer, a szervező bizots&g 
elnöke képviseli.

Az esten Dr. Hermann Dezső tart 
aktuális beszámolót.

Mindenkit szeretettel elvár
a szervezőbizottság

14.20: Beszélgetés Chájim Hádo 
mival.

14.41: Vadászsólymok (film)
«M——ii«inmwwnnnnwn»iiwnnnraiiaiiHHnnnnHnHWinnHHiMHwanflHHHIwnaflnHF

— Két nagy horogkeresztet raj­
zoltak ismeretlen tettesek a hét­
főre virradó éjszaka a luddi re­
pülőtér férfi illemhelyének falá­
ra. A horogkeresztek mellett sem 
miféle felirat nem volt és az il­
letékesek utasítást adtak a köz- 
tisztasági dolgozóknak .hogy a 
gyalázkodó jeleket maradéktala­
nul távolítsák el. A horogkeresz­
tek közelében valaki vastag fe­
kete betűkkel „Le a csempészet­
tel” szavakat mázolta az illem­
hely falára.

™VWVYVWWV"«VVV«WWW, 242-174.’délután 5-7-ig.

APRÓHIRDETÉSEK
# LENGYELÜL, vagy ivritül beszé- O BŐRKABÁTOK, divatos model- 
lő asszonyt keresünk gyermek (8 lek. készen és
éves) gondozására és háztartás véze arak. Átalakításokat vállalunk.
tésére, bentlakással. Tel. 914-791. rinőte „STYLE-JAFFO” vesz, elad es # MIÓTA ..Naale BiaUk Ide cipót 
cserél antik és használt bútorokat. Tiselek megsziintek lábfajdalrimün. 
074.245 A „Naálé Bialik’’-nál, T. A., King
O VESZÜNK használt bútort, fri- George 1., találja a i**wyobh va- 
zsidereket, háztartások felszámolá- lasztekot ortopéd no^ c»Pokh®° 
sából eredő felszereléseket, öröksé- a legnagyobb választékot ortopéd 
geket, antik tárgyakat. Tel. 834-938, skandináv facipokben a regi ára-
munkaidőben. k°n- ___ , — .________» GYERMEKSZERETŐ asszonyt ke O UJ ZONGORÁK és alkalmi véte 
resek két gyermekhez (2»4 és 5 éves) lek. Vétel, eladás, cser*- Bé^ífitr6 1?' 
és könnyű házimunkára 11-18 Gottesmann, Tel-AtiV. Allenby M., 
óráig. Kedvező feltételek. Tel. 18 (A Mugrabival szemben) teL 5,68z 
őrá után 748-571, Givátájim. • érnünk!?K^ol7 ism?^
* HÁZVEZETŐNŐT keresünk bent- “e7naek*eTe,™z"ót napok alatt szál­
alvással, rokkant hölgy melle. Tel. ],-tunk Sharon, Tel Aviv, Allenby

Haifa, ma este,
pontosan 8 órakor, 
a Béjténu-termében.
KÖZKÍVÁNATRA 

MÁSODSZOR!

BÁL A 
SAVÓIBAN

NAGYOPERETT 
3 FELVONÁSBAN,

5 KÉPBEN!
A JISUV KEDVENC 

MŰVÉSZEI PARÁDÉS 
SZEREPEKBEN!

NE MULASSZA EL 
MEGNÉZNI! 
Pénztárnyitás:

_________ Yi 7 órakor
rnmninimnmmmn..;

93. Telefon 624945 — Aser-Dia.

SHERTEX LTD., 
KERES

KÖTÖKET
KÖRKÖTÓ- 
GEPEKHEZ.

TELEFON: 82 72 05
»WKW»' - AAAAW"
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KÖNYVET KERES? 
Megtalálja!

Jöjjön a Hadash 
könyvtárba!

Színházi Élet érkezett

HADASH
Nyitva 9—1 és 4—7-ig 

l'e!-Aviv, Nesz Ciona utca 4 
;Járkon szállónál) Tel.: 59684

ÉJSZAKAI LOKÁL 
Jaffa, Jetet utca 15 e telefonok: 821243 — 861700

A nagy sikerre és a közönség kérésére való tekintettel, 
folytatjuk

A SPECIÁLIS NEMZETKÖZI 
„ÚJÉVI” MŰSORT

még egy hétig a rendes árakon.
Szombaton 5.30-kor ötórai tea, teljes műsorral. 

Előzetes helyrendelés biztosítva 22.00 óráig a megrendelőnek. 
Belépés a klubba legkésőbb 22.30 óráig, e Részletes fel­
világosítás: telefon: 25 24 25.
Aki magával hozza ezt a hirdetést az ötórai teára, engedmé­
nyes beléptidíjat élvez, 4 párig személyenként 5.- font, első 
itallal.

TAPÉTÁZÁS, renoválás, belső de- „L-„lein ZoH 
korációs munkák, famennyezetek. . VALLÁSOS asszony elvállalja Aharon, T. A., Slomo Hámelech 107. •mäek felügyeletét otthonában, 
tel. 247-625. Bné Brák, Mose Sárét u. 22. 9-es
e KÉTSZOBÁS luxuslakás, maid- lakás, Dvora.
nem új házban, Bné Érákban. Tel. • ELSŐRENDŰ overloch- « Sin- 
256-355. minden na» 14 órától. ger varrónőket keres „Mesi Szelá ,
A HERSKOVITS KAROLY — KAL- T. A-- Száláé 4L veresünk
MAN tanúkat keres, akik vele vei- • TANULÓLANYiOKÁT keresünk 
tak munkatáborban Pantelimon bá kézi °,z. ,?s mpP44
nvában. 1943 má-rin«ról 1944 augusz hez. „Mesi Szelá , T. .*•• Szalame 44. 
tusié. Haifa. POB 1422. • OZERETET keresünk háztotás
e NAGY KÖNYVKÖTŐ ÜZEM ke- ba. Telefon reggel 8—1-ig, deiutan
rés mnnkásnőt. Ivrit nyelvtudás és 2r"^í|:n^7:??2’q~oBAS Vadonatúj 
szakismeret nélkül is lehetséges. • KIADÓ Sta SZOBÁS vadona uj 
Haifa. tel. 652-83. luxuslakás — VII. emelet, lut es
* SZOB » FESTŐ munkást keresek, belső 
Rámát-Gán. tel. 744-302, reggel 6_ tyen
10 és este 5—8 között. Rothschild 32. vagy Ami Farkas,
<4 NYOMD 4 SZT keresünk ..Efeldel- telefon 932-405. 5—8-ig. _
berg nvolcados. vaey negyedes gén- • A HASMIRA Jal^?ÍÁie,reSvtték" 
hez? á’iandó munkára, jó eltételek- akat tőrpemotorkerékparral, kerék
kel. Félnapi munka is lehetséges. 
Tel. 570-50.
* BÁRSONY, plasztik tapéták. 72/ 
73-as modellek, kedvező árakon. 
Eredeti szobafestés is kitűnő kivi­
telezésben. Gelber. Rámát-Gán. Tel. 
744-302.
Pl H 4 ZVFZFTŐN6T keresek fenti á- 
ró idős hölev mellé, bentlakással.
Halfa, tel. 523-693, délután 3 után. : echUd 32.

NAGY DIVAT-KOMBINÁT

párral éjjeliőrnek. Ajánlkozás a tel- 
avivi fióknál. Ben Jehuda 77. —
16__18 óra között.
m ALKALMI VÉTEL. 344 szobás, 
komplett, teljesen új luxus búto­
rozott lakás, a lakók beköltözése 
előtt, a bát-jámi tengerparton. Sa­
ját parkolóhely, VI. emelet, lift. — 
Érdeklődés Klárin, Bát-Jám, Roth-

KERES

M0DELLIR0ZÓT/NÖT
(pattern maker)
NAGY SZABÁSZIPARI
GYAKORLATTAL.

Jelentkezés: POB. 658, Tel-Aviv, „Tádmán” részére. 
Telefon: 622001 • 614929 
TITOKTARTÁS BIZTOSÍTVA

IH

— Több mint 10 ezer font ér­
tékű Tóra-tekercset loptak el 
a tel-avivi Hadassza-kórház temp 
lomából hétfőre virradó éjszaka 
ismeretlen tettesek. Egyébként 
ezen az éjszakán több értékes 
zsákmányra tettek szert a betö­
rők, akik 13 ezer font értékű ta­
karót vittek el a Jaffa—Tel-Aviv 
utca 1. szám alatti üzletből és 
6000 font értékű kabátot loptak a 
Hár Cion fasor 106. szám alatti 
üzemből.

■ ■
NEOT M1DBÁR SZÁLLÓ e Beér-Séva | 

KERES

★ FŐSZAKÁCSOT
★ SZAKÁCSOKAT

JÓ FELTÉTELEKKEL.

■ ■ ■ ! ■
aa■

a

Ajánlkozás: Neot Midbár szálló, tel.: 057 - 4931 —6 g

KITŰNŐ VASALÓKAT
KERESÜNK

JERSEY KOSZTÜMÖK VASALÁSÁHOZ. 
LEHETSÉGES KÁBLÁNUTBA IS 
A RENDES MUNKAÓRÁK UTÁN.

Ajánlkozás: L A R T E X, # Bát-Jám, Ézor Hátáászijá, 
autóbusz 85.

TELEFON: 86 75 01

1 IPARI ÜZEM
I ÁSKELON KÖRNYÉKÉN |
! KERES I

• GÉPÉSZMÉRNÖKÖT/ 
SEGÉDMÉRNÖKÖT
(ipari karbantartás) §
Nyelvek: ivrit - angol |

• GYÁRTÁSI MÉRNÖKÖT/ 
SEGÉDMÉRNÖKÖT
(lakatos szakmában) 1

• GYÁRTÁSI MÉRNÖKÖT/ 
SEGÉDMIRNÖKÖT
(asztalos szakmában) |

• GÉPRAJZOLÓT
(gyakorlattal, vagy anélkül) I

• IPARI VILLANYSZERELŐT
vagy szakiskolát végzettet S

• ASZTALOST
E

Ajánlkozás rövid életleírással, Tel-Aviv POB. 1378. 8
Titoktartás biztosítva. 1

A Kol Jiszráéll adásainak 6| 
bnllámbossza)

A-MÜSOK Az egész országban 
(Éjlát kivételével) 522 méter; Jeru­
zsálemben >22 és 256 méter; Éjlát 
221 méter.

B-MÜSOR: Országszerte 457 me­
ter; Jeruzsálemben 457 és 423 me­
ter; Éjlát 256 méter; Halfa és Nyu- 
gat-Galil 249 méter; Cfát 355 me­
ter és Klrját Smoná 340 méter.

AZ FM MÜSORKÖZVETITES:
A-MÜSOR; Jeruzsálem 91.3; Halfa 

87.6: Éjlát 99.25.
B-MÜSOR: Jeruzsálem 9S.5: Hal-

A HADSEREG RÁDIÓJA: 1286 M- 
loherz (230 méter) az ország egész 
területén

5732 Tévét 17.
1972 január 4, kedd

Az izraeli -adid Külföld» sugár­
zott magyar nyelvű adáaa minden 
este 20.45 órakor a 33.3 ts 31.17 hol- 
lámhosszon hallható
jnwmvmrwmmvrwmHr

ALLANUO HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon) 

A-MÜSOB
14 (6e lapszemle) Iá, 16, V<

18, 16 (68 haneof híradó) 30. 22.
23. 24 órakor

B-MüSOR
6D5, I, s, d 10 11. 12, 13. 14. 

j 15, 16. 17. 18, l$ (könnyű ttéber
nyelven). 19.30 (jlddle) 2038
(román), 2045 (orosz) ÉL 22.
23. 24. 01 órakor

A HADSEREG RÁDIÓJA
12, 13, 14, 15, 16 17. 18 19 20

21 22 23 ez 94 árakot

B-MÜSOR
6.00: Má tovu, 6.10: Torna, 6.20: 

Hanglemezek, 6.55: Műsorismertetés, 
6.58: Egy perc héber nyelvtan, 7.15:
Hanglemezek, 7.55: Sofőröknek, __
8.10: Reggeli zene, 8.55; Nagy em­
berek a kulturtörténelemben, 9.05: 
Hanglemezek, 10.05: Háziasszonyok- 
Hová menjünk ma este? 14.35: Itt 
Rivka Micháéli, 15.53: Ráadás, _ 
16.15: Héber dalok, 16.30: Fejtörő 
folytatásokban, 16.35: Hanglemezek, 
17.04: Válogatott slágerek, 18.07: 
Zeneszámok, 18.40: Sport, 21.05: 
Dr. Dán Ronén kívánságműsora. — 
22.04: A serdülő ifjúságnak, 0.05; 
Tarka műsor, 01.05: Hátikvá. 

A-MÜSOR
11.15: Az elemistáknak, — 11.36: 

Hanglemezek, 14.10: Anyáknak és 
gyerekeknek, 15.05: Skandináv fú­
vószenekarok, 16.04: Ami a hírek­
ből kimaradt, 16.15: Chájim Ale­
xander zeneszerző és művei, 16.35: 
Talmud lecke, 16.55: Könyvismerte­
tés, 17.05: Mirjám Áskenázi zongo­
rázik, Schubert és Brahms müve­
ket, Martine Gelliot hárfázik. Ná- 
chum Froman hegedül és Barbara 
Máivá zongorázik, 17.55: Közlemé­
nyek, 18.07: Közgazdasági maga­
zin, 18.25: A hallgatóság kérdez, __
18.35: Mezőgazdáknak. 19.30: Köny- 
nyti zene. 19.50: Tnách részletek, 
20.10: Erec jiszráeli emlékek, 20.20: 
20.20: Koncert bevezető, 20.30: A 
rádió szimfonikus zenekara játszik,

: vezényel: Mendi Botién, siőliéía: 
Lola Grantman (zongora) és Játr 
Kiáss (hegedű), a műsoron: Hon- 
neger, Ácháron, Mozart és Gilis
müvek, 22.45: Zseb antológia, __
23.05: Schubert és Hindemith mű­
vek, 0.05: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
í 11.00: Dudu Topáz a mikrofon 
előtt. 11.15: Héber dalparádé, 11.30: 
Ez történt, igy történt, 11.35: Hang 
lemezek, 13.30: Sport, 13.35: Hang­
lemezek, 13.55: Közlemények kato­
náknak, 14.05: Személyi hirek. __

1 15.05: Kérdések és hanglemezek, __
! 17.05: Üdvözlet dallal, 17.40: Han­
gos híradó, 18.05: Barátok Sábtáj 

; Ludzsinszkíra. Átárot egyik meg- 
! alapítójára és az Alijjá Bét moz- 
: galom egyik volt vezetőjére emlé- 
I keznek, 19.05: Üdvözlet dallal, 20.30:
Jazz, 21.05: Noé bárkája _ tarka
műsor, 23.05: Nátán Dunevitz cse­
vegése, 0.05: Műsorzárás.
nmmmimiHimnnmc

H A B 1 M A
Tel Aviv, január 4., kedd

ÁLOMJATÉKOK

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSUK KK/DKia
4JK) — ?J0 — *_H!

ALLENBY. Nevada Smith 
ARMON DAVID: Rom Avenue 
BEN JEHUDA: Valdez jön 
CINERAMA: a vértől csepegő ház 
ESZTER Nevem Trlnlt.
OAFON Nagy filmek fesztiválja 
GÁT: A közepesen ntivös 
GORDON vlegnain, -/erelemért 
ORION: Mindenkinek valami 
OPHIR: John testvér 
tiOD Katz es na raze 
CHÉN. Hegedűs a háztetőn 
MAXIM: Morgana 
MUGRÁBI: A jó, a rossz és a 

csúnya
peer 4 szív suttogása 
PARIS Egyetlen 'űszái sem 
TECHÉLET: Minden házba kellene 

egy
SDÉROT: Ryan lánya 
STUDIO: Decameron 
TEL-AVIV: A Grissom banda

j I

■
5

I

3/1
PILLANGÓKISASSZONY

4/1
CIGÁNYBÁRÓ

I 5/1 I
SZERELMI bajhal

6/1 Haifa
I ^ CARMEN j

ügyeletes gyógyszertárak 
TEL-AVIVBAN

Frenkel. Hámelech George 28. tel:
223- 721, Jaffa. Ben Jehuda 172. tel:
224- 543 Cáfon Jehuda Hamakkábl 
33 tel: 449-995.

HAlFAh
Bambám, Árlozorov 29, tel: 62974.

itt? 3,1^ ilWSSI
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TEL-AVIV TÁMADÁSA ESETÉS
Izrael bombázza az asszuáni-gátat

Izraeli tudósok állítólag hatékony eljárást fedeztek fel az óriás-gát felrobbantására —
A Szovjetunió katonai repülőteret épít Asszuán térségében

__ ^ totális háború kitörése esetén az asszuáni-gát lesz az izra­
eli légihaderő első és legfontosabb célpontja — írja tegnapi számá­
ban a londoni Daily Express. A lap megjegyzi, hogy a gát közelé­
ben az oroszok új katonai repülőteret építenek a szovjet légihaderő 
gépei számára.
\ Daily Express hírszerző fórrá és párizsi köröket aggasztja az a 

hivatkozva megállapítja, tény, hogysokra , z
bogy az oroszok lepese nem kel­
tett meglepetést. mert tudott do­
log, hogy Moszkva urai elhatároz­
ták! minden eszközzel megvédik a 
szovjet pénzzel és szovjet techni-

Moszkva befolyására Egyiptom 
fokozhatja a feszültséget, ba tü­
zet nyit a Szuezi-csatorna párt­
ján.

Biztosra veszik, hogy Izráel nem
(tusok által épített asszuáni _áta^. j ja vá]asz nélkül az egyiptomi 
A lap hozzáteszi, hogy sikeres íz- = kációt 
ráeli légitámadás eseten árvíz önti
el a Nílus völgyét, és súlyos káro- Ha Nixon moszkvai tárgyalása 
kát okoz Egyiptomnak. idején az oroszoknak sikerül bizo-

Angol és amerikai hírszerzők nyítani, hogy háborús veszély ki­
valószínűnek taitják, hogy az oro robbanása fenyegeti a Közel-Ke- 
szok számára azért olyan sürgős letet, akkor módjában áll a béké- 
az asszuáni katonai repülőtér épí- re hivatkozva megfelelő nyomást 
tése. mert szeretnék, hogy ha má- gyakorolni Nixonra. Lehetséges 
jusra teljesen elkészülne, amikor az is, hogy ennek következtében 
Nixon Moszkvába érkezik és töb- a világbéke megőrzésére hivatkoz­
ik között a közel-keleti problé- va, sikerül rávenni Nixont, kény- 
máról tárgyal. Mértékadó londoni szentse Izráelt a Szuezi-csatorna

mszTÓWöz

partjáról és a Szinájból való visz- 
szavonulásra.

Mindenesetre az oroszok rend­
kívüli óvatossági és biztonsági in­
tézkedéseket alkalmaztak az asszu

; Ámrám Blau rabbi 
* megtiszteltetése
I
I A jeruzsálemi Fekete Párdu­

cok küldöttsége vasárnap fel­
kérte Reb Ámrám Blaut, a Ne- 
turé Kártá vezetőjét, hogy vál­
lalja el a Párducok egyik veze­
tője, Ä. Ábukzir újszülött fiá­
nak szándákságát. A brit-milá 
ünnepséget — amely talán a 
Fekete Párducok és a Neturé 
Kártá közötti szövetkezés első 
jele lesz — csütörtökön dél­
előtt tartják Ábukzir lakásán, a 
jeruzsálemi Muszrárá-negyed- 
ben. Ámrám Blau rabbi öröm­
mel vállalta a szándák felada­
tát és kijelentette, hogy ez 
„nagy micvá”. Ugyanakkor a 
Fekete Párducok megmagya­
rázták. azért tisztelték meg 
Blau rabbit, mert így is kifeje­
zésre akarják juttatni elismeré­
süket azért, hogy következete­
sen harcol a hatóságok ellen.

A LEVÉLHORDÓK VÉDELMÉBEN
jó fél éve dolgozom a postánál, A panaszlista ezzel még nincs 

mint levélkézbesítő, én látom el a kimerítve. Vannak levélszekré- 
94-es számú kerületet. Ide tartozik I nyék, ahol a név elkopott és ol- 
a tel-avivi Derech Hásálom 71— = vashatatlan, sőt olyan levélszekré- 
93 számig terjedő házsor is. Saj- J nyék is vannak, ahol név egyál- 
nos sok helyen nincsenek kiírva a talán nem szerepel. Mondanom 
nevek a levélszekrényeken, sok az sem kell, hogy mindez zavarja a 
idegen, ismeretlen név. Sok turista kézbesítő munkáját, és emiatt sok 
lakik ezekben a házakban, nevük a tévedés, 
nem szerepel a levélszekrényen és j A közönség érdeke, hogy a pos j előzményeként a milliomos csa- 
a borítékon sincs feltüntetve, ki- ta zavartalanul, nyugati színvona-! ládja 7 millió márkát — mintegy 
nél laknak az illetők. Amikor a Ion működjön, ezért a közönség a : 9 millió fontnak megfelelő össze-

maga részéről is járuljon hozzá az get — fizetett a merénylőknek, 
áldatlan állapot megjavulásához.

Katz Wilhelm,
Bné Brák,
Rechov Zacbarja 8/5.

áni-gát védelmére, amelynek segít­
ségével könnyen bekapcsolódhat­
nak az általános támadásba.

Az izraeli Phantomok röptávol- 
sága eléri az asszuáni-gátat és 
a Daily Express szerint olyan 
hírek járják, hogy az izraeli tu­
dósoknak sikerült megfelelő ha 
tékony eszközt találni az óriás­
gát felrobbantásához.

Erre azonban csak az esetben ke-

ZSIDÓKÉNT JEGYEZTÉK BE 
A HÉBER NÉGER CSECSEMŐT

A sötétbőrű kislány a beér-sévai kórházban született - A héber-négerek
precedensre hivatkoznak

Miközben a héber-négerek elke- i amelyben kérték ügyük felülvizsgá i bér 21-ikén született a beér-sévai 
seredett harcot folytatnak a bel- j lását. — Az igazságügy miniszteri- \ központi kórházban, ahol annak 
ügyminisztériummal, mert az min- j um elismerte a héber-néger szü- rendje és módja szerint zsidóként 
den áron végre akarja hajtani ki-; lök gyermekének zsidó voltát, ami jegyezték be az anyakönyv vallá- 
utasításukat, a beér-sévai kórház- j precedenst jelent és ezért tűrbetet- si és nemzetiségi hovátartozást 
ban született héber-néger csecse- | len helyzet, hogy zsidókat kiuta- jelző rovatába. A héber-négerek 
mőt zsidóként jegyezték be az j sítsanak Izraelből — mondották beadványában „technikai tévedés” 
anyakönyvbe. Erre a tényre hi- i a fellebbezők, akik hozzátették, 
vatkozott az a nyolc héber-néger, hogy nem kaptak elég időt a jog­

védelem megfelelő előkészítésére.
A sötétbőrű csecsemő decem-

akiket Jerichóban való letelepedé­
sük és itt-tartózkodási engedélyük 
lejárta miatt ki akar utasítani a 
belügyminiszter. A nyolc héber- 
négert először letartóztatta a 
rendőrség, majd a bíróság óvadék 
ellenében szabadlábra helyezte 

rül sor, ha Egyiptom megkísérli j őket, mert bejelentették, hogy fel-
Tel-Aviv bombázását.

Beszámolójának végén a Daily 
Express ismételten kihangsúlyozza, 
hogy az asszuáni új katonai repü­
lőtéren kizárólag orosz katonák 
lesznek.

lebbezést nyújtanak be a Felsőbí­
rósághoz.

Erre az anyakönyvi bejegyzésre 
hivatkoztak a héber-négerek, ami­
kor a napokban újabb beadványt 
intéztek a belügyminisztériumhoz,

TÜNTETÉSSEL FENYEGETŐZNEK 
A HASZNÁLT AUTÓKERESKEDŐK

A megígért 50 dunám telek kiutalását követelik a tel-avivi
városházától

Jehosua Rabinovics tel-avivi 
polgármester néhány hónappal ez 
előtt bejelentette, hogy a város­
háza 50 dunám telket bocsát az 
Ezra-negyedben a használt autók­
kal kereskedő cégek rendelkezésé-

I előtt szabadon engedték. Ennek

lakóknál érdeklődök egy-egy név 
után, rendszerint a következő vá­
laszt kapom: A levélhordónak az 
a kötelessége, hogy mindenkit is­
merjen.

Ki dönt az abortuszról?
A Kneszetben vita volt a javas­

lat körül, amely hatályon kívül 
akarja helyezni a mesterséges mag 
zatelhajtást tiltó törvényt. Ennek j 
során Viktor Sémtov egészségügyi 1 
miniszter a következő kijelentést j 
tette: „Abszolút meggyőző érve- j 
ink vannak arra vonatkozólag, 
hogy abortusz ügyében a döntő 
szó a nőé, mert a magzat az ő 
tulajdona — csakis az ő tulajdo­
na.”

Vajon mesterséges magzatelhaj­
tás esetében csakis a nő szabad j 
elhatározása érvényesül? A kör-1 
nyezet befolyása és pressziója j 
semmi szerepet nem játszik ebben 
a kérdésben? Vajon amióta beve­
zették az abortuszt, csakis a nő­
nek volt joga határozni? Hírek 
vannak arról, hogy a harmincas 
években voltak kibucok, ahol a 
közgyűlés, vagy valamelyik bi­
zottság határozta el, hogy a várán 
dós anyák közül melyik szüljön 
és melyik vesse magát alá abor­
tusznak. Olyan hírek is vannak, 
hogy a Kupát Cholim orvosai kö­
zül sokan nem voltak hajlandók 
végrehajtani a mesterséges magzat 
elhajlást és emiatt menesztették 
őket állásukból.

Az igazság az, hogy az a nő, 
aki abortusznak veti alá magát, 
környezete befolyásának van ki­
téve. Valójában nem is tudja, 
hogy mit csinál. A társadalom 
-•ötelesscge megvédeni az olyan 
asszony::, — felvilágosító muská- 
val, segítséggel, sőt a törvény ere­
jével is.

Ez a szerencsétlen törvény, ame 
lyet minálunk lábbal taposnak, a 
oagy katasztrófa utáni zsidó élet ■ 
őre kellene, hogy legyen. A tör- 
veny azonban csak írott mai ászt 
marad. Igaz, szembe lehet állíta­
ni a különböző statisztikákat, ame­
lyek túlnépesedésről, az élelmiszer j 
»"észletek elapadásáról szólnak.! 
idézhetnek számokat Angliából' 
és a világ más részéből, de nem 
kevésbé igaz, hogy a zsidó népnek 
»ivételes jogai vannak ezen a té- 
r«n. Csak egyetlenegy adatot em- 
lte^ meg, amely talán már a kö­

zeljövőben eldöntheti fizikai létün 
két Napóleon idején az egyipto­
mi nép három millió lelket szám­
ait, s abban az időben körülbe­
ül annyi volt a zsidók száma is. 
Becslések szerint a huszadik szá­
zad végéig 60 millióra fog szapo-

Arab terroristák pénzelték Németországban 
egy milliomos elrablását

Hét millió márka ellenében szabadon engedték az illetőt
Theo Albrecht németországi ■ kértek. Állítólag a bankjegyek sor 

milliomost közel három hétig tar- j számát azért feljegyezte a rend- 
tó fogság után, néhány nappal ez- j őrség, s majd később utánanéz­

nek, mi volt a pénz útja, milyen 
kezek által került forgalomba.

Állítólag bizonyos nyomokra 
máris rábukkant a rendőrség.

Európában még nem fizettek 
ennél nagyobb összeget merénylők 
nek ilyen esetben. A terroristák 
teljes 19 napig tartották fogva a 
német milliomost.

Németországban úgy tudják, a 
terroristák egy baloldali ideológiát 
valló szervezethez állnak közel és

történt, mert az anyakönyvi be­
jegyzést nem az igazságügyminisz­
térium, hanem a belügyminiszté­
rium hajtja végre.

re. Ennek az intézkedésnek az a 
célja, hogy a város különböző 
pontjain — viszonylag szűkös ke­
retek között — működő használt- 
autó kereskedőket „kényelmesebb !

A békés együttélés küszöbén
(ÁL HÁMISMÁR — a Mápám napilapja). —

eu|*e*** Az elmúlt polgári év változást jelentett Izráel,
■ ", valamint a felszabadított területeken élő arabok

közötti kapcsolatokban — mondotta Zuábi egészségügyi alminiszter 
a tel-avivi ipari és kereskedelmi kamarában elhangzott beszédében. 
A szónok hangsúlyozta, hogy az utóbbi hónapok folyamán két ten­
dencia fokozódott a területeken élő egymillió főnyi arabság köré­
ben. Ezek egyike elutasítja az izráeli megszállás minden formáját, 
a másik pedig gazdasági és egyéb kapcsolatokra, valamint együtt­
működésre törekszik Izraellel. Az utóbbiakat annak ismerete vezeti, 
hogy Izráel befejezett tény, amelyre tekintettel kell lenni és amelyet 
számításba kell venni. Továbbá bármilyen formában kapcsolatot 
kell kötni vele, mert a valóság ezt így kívánja.

Az ügy egyik legérdekesebb vo­
natkozása, hogy a tekintélyes ösz- 
szeget közvetítő útján fizette ki a 
család — aki nem volt más, mint 
egy püspök. A rendőrség nem za­
varta az összeg átadásának folya­
matát, sőt a merénylők ígéretet

Ezen a téren nyilvánvaló forradalmi változás történt a területek 
arabságának gondolkodási módjában.. Ez a kijózanodási folyamat 

lakhelyhez” juttassák és egy hely- j kifejlődőben van és egyik nyilvánvaló formája az, hogy az arabok 
re koncentrálják. j most már tudatosan keresik a békéhez vezető utat és Izráel álla-

A használt autókkal kercske-1 mával való kiegyezés és együttműködés formáját. Ez a realista gon- 
dők szervezete ma, szerdán rend- | dolkodásmód fokozatosan kiszorítja azt a nézetet, hogy Izráel ideig­

lenes tényező, amely még azt sem érdemli meg, hogy komolyan fog­
lalkozzanak vele. A helyes következmények levonása már azért is 
fontos, mert a békekapcsolatok szemüvegén át ítélik meg — még 
hozzá pozitív formában — az izráeli megszállást és a hatóságokkal 
való együttműködést.

kívüli közgyűlést tart, amelyen 
megvitatják, milyen lépéseket al­
kalmaznak a tel-avivi városháza 
ellen, hogy az betartsa határoza­
tát és minél gyorsabban a keres­
kedők rendelkezésére bocsássa a 
megígért telket.

Tudósítónk hozzáfűzi, hogy ezek 
nek a kereskedőknek a helyzetét 
súlyosbítja az a körülmény is, 
hogy a polgármester ígéretére hi­
vatkozva, a városháza nem újítot­
ta meg működési engedélyüket, 
sőt ellenőröket küld ki, akik en­
gedély nélküli üzletvezetés címén 
eljárást indítanak 
ellen.

A terroristák utolsó mentsvára

rodni az egyiptomi nép. Kérdem, loptak, hogy amennyiben 24 órán szoros kapcsolatot tartanak fenn j árusító telepet „nyit” a városháza
szabad-e közömbösnek marad- helül elhagyják Németországot, az egyik arab terrorszervezettel,! előtti Málché Jiszráél téren és
nunk ebben az ügyben? nem fognak nyomozni utánuk. sőt tőlük kapják a pénzt az akció ' ugyanakkor a bírósági tárgyalásra

Még azt' is kikötötték a me- ik előkészítéséhez. A közvetítőt, vonatkozó idézéseket és az ellen-
rénylők, hogy milyen címletekben egy ügyvédet a határon letartóz- 
akarják a pénzt. Apró címleteket látták.

Ávrahám Sochét,
Kfár Smárjáhu.

(DÁVÁR — a Hisztadrut lapja). — A terroris­
ták célt tévesztettek, amikor rálőttek egy ka­
tonai járőrre és az északi, határmenti ország­

úton utazó polgári jeepre. Nem sokkal később Beirut külvárosá­
ban véres összecsapásra került sor a terroristák és a libanoni ren­
dőrök között. Izráel ankarai nagykövetsége előtt egy terrorsita fel­
robbant a pokolgéppel együtt, még mielőtt a merényletet végrehajt- 

a kereskedők i ^a^ta v°lna- Ezeknek az eseteknek, valamint Áráfát nyilatkozatának 
I jegyében zárult a polgári év, azaz december 31-ike„ amely a Fa- 

A használt atókkal kereskedők Itach alapításának nyolcadik évfordulóját is jelenti. Judeiban, Som- 
ecyesülete tervbe vette, hony autó- j ionban, Gázában és Kelet-Jeruzsálemben, valamint Izráel arab- 

" lakta városaiban semmi különösebb esemény, vagy megmozdulás
sem jellemezte ezt a dátumot. A demonstratív jellegű terrorcselek­
mények dacára, amelyeknek a terroristák harcát kellett volna szim­
bolizálni, egyáltalában nem volt semmi visszhang, ami még jobban 
kidomborítja a terror- és szabotőr-baudák felmorzsolódását és a 
hangos harsonaszóval beindított „felszabadító mozgalom" letűnését.

őrök feljelentéseit összegyűjtve, 
elküldi a rendőrminisztemek.
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(OMER — pontozott héber nyelvű napilap). —
A Zsidó Világkongresszus elnöke, dr. Náchum 
Goldmann ezúttal Londonban ismét a szovjet 

zsidók alijjájáról és a Szovjetunióban maradt zsidók helyzetéről be­
szélt. Ezzel a nyilatkozatával mintha ki akarta volna javítani elő­
ző heti beszédének negatív visszhangját. Dr. Goldmannal az a baj, 
hogy mondanivalóját túl gyakran kénytelen kijavítani, megmagya­
rázni, sőt néha cáfolni, főleg, ha kényes témákról van szó. „Mó­
dosító” nyilatkozatában általában helyes dolgokat mondott, s csak 
az a kár, hogy ezt megelőzően bosszantó, sőt néha káros nyilatko­
zatot tett, mint ahogy az legutóbb is történt. Az angol zsidó hit­
községek képviselői előtti beszéde nyomán határozta el a Cionista 
Világkongresszus vezetősége, hogy lemondja dr. Náchum Goldmann 
expozéját, amely a tervek szerint a kongresszus központi előadása 
lett volna. A Cionista Kongresszus vezetőségének határozatára az­
ért került sor, mert dr. Náchum Goldmann a Szovjetunióban ma­
radó zsidók sorsát szembe helyezte az alijja kérelmük miatt szen­
vedő zsidók helyzetével.

A szövetkezeti falu-törvény — új variáció
(HÁÁREC — független polgári napilap). —

Jj A kormány ezúttal a kooperációs egyesületek
* * * rendezéséről szóló törvény egyrészeként igyek­

szik a Kneszet elé terjeszteni a szövetkezeti falvak tagjainak jogá­
ról szóló és ismételten közéleti vihart okozó törvényjavaslatot. Nem 
tudjuk, miért olyan sürgős ez a téma a kormány számára, főleg ami­
kor ennél sürgősebb törvények megszavazására volna szükség. A 
szövetkezeti falvak és tagjaik helyzetének rendezésére vonatkozó 
előző törvényjavaslat mint a jelenlegi módosítás, egyaránt sérti a 
szabad akaratukból voluntáris szervezetbe tömörült gazdák vagyon­
jogi helyzetét, mert az említett szervezkedés nyomán fektették mun­
kájukba minden erejüket, energiájukat és pénzüket a szövetkezeti 
falvak tagjai, akik állandóan gazdaságuk fejlesztésén fáradoznak. A 
törvény jóváhagyása esetén messzemenő jogokkal ruházza fel a fa­
lut, minden egyes gazda-tagjával szemben. A javaslat szerint a falu 
közgyűlése egyszeri szavazat többséggel kizárhatja köréből az egyént 
— természetesen, ha erre megfelelő indokolást találtak. Ilyen oknak 
számít az, ha a kollektíva szerint a telepes elhanyagolja gazdasá­
gát, tényleges kárt okoz a kollektívának, vagy annak vagyonának, 
ha erőszakos cselekményért elítélték, megbüntették, ha rossz szom­
széd és ha nem teljesíti az alapszabályok szerinti kötelezettségeit.
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Bizonytalanná vált Izrael részvétele 
az Ázsiai Kupa mérkőzésein

Számunkra kedveztőlen időpontra tűzték ki a játékokat ~ Izrael
halasztást kér

Fennáll annak a veszélye, 
hogy Izráel nem vesz részt az 
ázsiai nemzeti válogatottak ku­
paküzdelmeiben, amelyeket Thai 
lantiban rendeznek. A labdarúgó 
szövetség szakmai bizottsága va­
sárnap esti ülésén tárgyalt ebben 
a kérdésben az Ázsiai Konföde­
ráció értesítése jegyében, amely 
szerint a játékokat 1972 május 
7—17-ike között tartják. Az ülé­
sen úgy döntöttek, hogy halasz-

A kosárlabda liga 

szombati fordulója
A kosárlabda liga legutóbbi for­

dulóján a haifai derbyt a Mák- 
kábi csapala nyerte 67:65 arány­
ban a Hápoéllel szemben.

A forduló érekessége a Há- 
poél Tel Aviv nagyarányú győ­
zelme volt a Hápoél Megidó csa 
pata fölött 111:87 arányban. A 
Hápoél, amely súlyos krízisen 
ment keresztül, kezdi visszanyer 
ni régi formáját és kiváló telje­
sítményt nyújtott. További mér­
kőzések: Hápoél Kirját Chájim 
—Betár Jeruzsálem 81:69. Há­
poél Nir Dávid — Givát Bren- 
ner/Náán 64:61.

Ezzel véget ért a kosárlabda li­
ga őszi fordulója, de elmaradt 
mérkőzéseket kell még lejátszani. 
Ezután a kosárlabdázók hosszú 
szabadságra mennek, mielőtt meg 
kezdik a tavaszi frodulót. A hát­
ralevő mérkőzések: Mákkábi Hai 
fa — Hápoél Tel Aviv; Nir Dá­
vid — Hápoél Megido; Mákkábi 
Rámát Gán — Bétár Jeruzsálem. 
A tavaszi forduló február 18-án 
kezdődik.

. tást kérnek éspedig, hogy a 
mérkőzések időpontját junius 
végére tűzzék ki. Ha ezt a ké­
rést nem teljesitik, nagyon való­
színű, hogy az izráeli válogatott 
nem vehet részt a mérkőzéseken, 
mert május elején semmi lehető 
ség nincs arra, hogy megszakít­
sák a bajnokságot, amely az idén 
későn kezdődött

Az előző kupamérkőzéseken, 
amelyek Teheránban folytak le, 
az iráni válogatott legyőzte íz- 
ráelt 2:1 arányban rendkívüli vi­
harok közepette. A mérkőzés 
sorsát voltaképpen a helyi kö­
zönség és a részrehajló bírásko­
dás döntötte el.

A labdarugó szövetségben úgy 
gondolták, hogy az Ázsiai Kupa- 
mérkőzéseket augusztusban tart­
ják, de a most érkezett értesítés­
ből kiderül, hogy az ázsiai labda­
rugó szövetség megváltoztatta az 
eredeti terveket. Azt akarják, 
hogy a kupamérkőzéseken győz­
tes nemzeti válogatott, képviselje 
Ázsiát a „kis” világbajnokságon, 
amelyet junius elsejétől kezdenek 
lejátszani Brazíliában.

A halasztást kérő izráeli javas 
lat azt az ajánlatot is teszi, hogy 
a „kis” világbajnokságon az 
ázsiai válogatottakból kijelölt csil 
lagok csapata vegyen részt. Ha 
ezt a javaslatot elfogadnák, a 
labdarugó szövetség felajánlja 
majd, hogy Edmond Smilovics 
nemzeti edző legyen az ázsiai csil 
lagok trénere.

Izraelnek más javaslatai is 
vannak az Ázsiai Kupamérkőzé 
sekkel kapcsolatban. Az Ázsiai 
Föderáció a 16 válogatottat két 
csoportba osztotta. Izráel a kö-

bővítettek a válogatott keretet
Az ifjúsági válogatott Olaszországba készül

Edmond Smilovics edző továb­
bi négy játékost csatolt a válo­
gatott kerethez, Jechiél Háméiri,
Dávid Káráko, Gideon Dámáti 
és Méir Bárád személyében. Utób 
bi a Hápoél Ber-Séva játékosa pat, a másikon pedig egy római 
jelöltje az egyik csatári posztnak együttes lenne az ifik ellenfele, 
a válogatottban, mert Smilovics 
i védelem erősítése céljából hát­
védnek akarja beállítani Feigen- 
baumot.

A labdarugó szövetség szakmai

bizottsága javasolta, hogy fogad 
ják el az olasz javaslatot és 
küldjék az ifjúsági válogatottat 
két mérkőzésre Rómába. Az egyi­
ken egy fél professzionista csa-

Innen az ifik Londonba folytat­
nák Útjukat, ahol az első osztály­
hoz tartozó nagycsapatok ifjúsá­
gi együtteseivel játszanának né­
hány mérkőzést.

vetkező válogatottakkal játszana 
egy csoportban: Bangkok, Japán, 
Korea, Malézia, a Fülöp-szige- 
tek, Thailand és Vietnám. Izráel 
azt javasolta és ebben Ausztrá­
lia is támogatta, hogy négy cso­
portba osszák a válogatottakat 
éspedig, hogy két-két csoport 
győztesei mérkőzzenek egymással 
és ezeknek a győztesei kerüljenek 
szembe az első helyért.

Az Ázsiai Föderáció értesítésé 
bői az is kiderül, hogy az ázsiai 
bajnokcsapatok kupájáért, ame­
lyen a Mákkábi Natan ja képviseli 
Izráelt, április 10-én Teheránban 
kezdődnek a mérkőzések. Még 
nem lehet tudni, hogy ez a tur­
né mennyi ideig tarthat, mert 
azt sem állapították meg, hogy 
hány bajnokcsapat vesz részt raj­
ta. A bajnokcsapatoknak január 
31-ig kell feliratkozni a mérkőzé­
sekre.

A HÉT TIZENEGYE
Viszoker (Hápoél Petach Tikva); 

Numa (Simson Tel Aviv, Cser- 
nucha (Bétár Jeruzsálem), Rách- 
minovics (Hápoél Tel Aviv), 
Leon (Mákkábi Jaffa); Rosendo- 
ren (Hápoél Petach Tikva), Sum 
(Hápoél Kfár Szábá), Spiegler 
(Mákkábi Natanja); Sárábii (Bné 
Jehuda), .Cháják (Hápoél Petach 
Tikva), Borba (Hápoél Tel Aviv).

A hét legjobb bírája Ávráhám 
Klein, aki a Bejár Jeruzsálem és 
a Bétár Tel Aviv közötti mér­
kőzést vezette.
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97.
Most, hogy valamennyien együtt vagyunk, most tudjuk 

meg az igazat. Filissari csak egy embert ölt meg, a másik 
kettőt két fiatal smasszer ölte meg, akiket sarokba szorítot­
tak, és akik azt hitték, hogy meg akarják ölni őket, és késsel 

' a kezükben próbáltak megölni legalább egyet, mielőtt meg­
halnak. így aztán a valódi lázadás, amely szerencsére már 
a kezdetén kudarcba fúlt, három fegyenc sajátságos öngyil­
kosságává alakult át, legalábbis ezt a változatot fogadta el 

j mindenki: az igazgatóság is, a fegyencek is. Nem is tudom,
I hogy a legenda, vagy az igaz történet maradt fenn belőle,
: talán a kettő keveréke.
j Állítólag a tábor három halottját, meg Hautint és Mar- 
ceau-t a következőképpen temették el: minthogy csak egyet­

len kinyitható koporsó van a halottak vízbe dobására, a 
! smasszerek mind az ötöt a csónak aljába rakták és egyszer­
ire dobták be őket a cápák közé. Úgy gondoltuk, hogy az 
‘ utolsóknak lesz idejük alámerülni a kővel a lábukon, míg a 
barátaikat felfalják a cápák. Úgy hallottam azonban, hogy 
egyetlen hulla sem merült el a vízben, és hogy az éj beáll­
tával mind az öt fehér szemfedő táncot lejtett, valóságos 
bábuk voltak, amelyeket a cápák pofája vagy farka mozga­
tott a Nebukadnozorhoz méltó lakoma közepette. Állítólag 
a smasszerek, meg az evezősök elmenekültek a borzalmas 
látvány elől.

A bizottság kiszállt, és majdnem öt napot töltött a Szent 
Józsefen, kettőt pedig a Királyon. Engem nem hallgattak ki 
külön, csak ugyanúgy, mint a többieket. Dutain parancsnok­
tól megtudtam, hogy minden a legnagyobb rendben ment. 
Filissarit szabadságra küldték a nyugdíjazásáig, vagyis nem 
jön vissza többé. Mohamedet egész büntetése alól felmen­
tették. Dutain parancsnokot előléptették.

I Minthogy még mindig vannak elégedetlenkedők, tegnap 
j egy bordeaux-i azt kérdi tőlem:
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Egyetlen 13-as találat 

sem volt a Totóban
A szombati bajnoki mérkőzé­

sek úgy látszik olyan váratlan 
eredményeket hoztak, hogy a 
totóban egyetlen 13-as találat 
sem volt. így az első dijat nem 
osztották ki, hanem azt a követ­
kező totó nyereményeihez csap­
ták. Mindössze hat résztvevő ta­
lált el 12 mérkőzést, akik egyen­
ként 11,800 fontot kapnak. Már 
nagyobb volt a számuk azok­
nak, akik 11 találatot értek el, 
99 ember kap 700 fontot szemé­

lyenként. Ezúttal a 10 találato- 
sak is díjban részesültek éspe­
dig 72.50 fontban.
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Jacob indiai tábornok:

«NAGYRA BECSÜLÖM A CÁHÁLT 
ÉS M0SE DÁJÁNT»

Jelenlétében írták alá a pakisztániak a meg­
adásáról szóló okiratot — „Indiában szület­

tem, Indiában halok meg ...”
A közelmúltban egy Nepálban 

működő izráeli műszaki ember 
Indiában járt, ahol alkalma volt 
megismerkedni Jacob tábornok­
kal, az indiai hadsereg egyik leg­
első generálisával, akinek közpon 
ti szerep jutott a Pakisztánnal | 
folytatott háborúban is. Ó képvi­
selte a hadsereget azon a szer­
tartáson, ahol a pakisztáni meg­
vert seregek parancsnoka aláírta 
a megadást tanúsító okiratot.

Az izráeli mérnök mindenek-! 
előtt megkérdezte, hogyan jutott 
Jacob tábornok ilyen magas be­
osztásba?

— Mint mindenki más! — fe­
lelte szűkszavúan.
Aztán arról a gazdasági segít­

ségről volt szó, amelyet Izráel 
juttat Nepálnak. A tábornok élénk 
figyelmet mutatott minden Izra­
ellel összefüggő kérdés iránt.

Még nem járt Izraelben, de 
Egyiptomba már eljutott.

Jacob tábornok az angol had-
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seregben kezdte meg katonai pá. 
lyafutását. Később Amerikában és 
Angliában járt magasabb parancs­
noki tanfolyamra, majd számos 
nyugati ország hadseregét láto­
gatta meg.

A családja nem indiai szárma­
zású, a szülei Irákból vándorol­
tak oda. Az édesanyja és a nő­
vére már évek óta Londonban él­
nek. Ő a család egyetlen tagja, 
aki Indiában maradt
A tábornok 43 éves,. Családi 

állapotát tekintve, agglegény.
— Ez nem elvi kérdés — mon 

dotta —, egyszerűen még nem 
volt annyi időm, amennyi a nő­
süléshez kell...

Arra a kérdésre, hogy hajlan­
dó-e eljönni egyszer Izráelbe, így 
felet a tábornok:

— Erről jelenleg nem lehet 
szó...

Ezután hozzátette:
— Indiában születtem, itt is 

akarok meghalni. Mindent Indiá­
tól kaptam!

A beszélgetés alkalmából né­

hány indiai tiszt is jelen volt. Va 
lamennyien meleg érdeklődést ta­
núsítottak Izráel és a Cáhál iránt. 
Szeretettel vették körül Jacob tá­
bornokot, akit nagyra becsülnek 
és az indiai hadsereg egyik leg­
jobb tábornokának tartanak.

A vezérkari főnök után ő a 
második ember az indiai hadse­
reg belső ranglistáján, s az a ké­
nyes feladata, hogy „kézben tart­
ja” az indiai—kínai határvidéket.

Később egy szűkkörű vacsorán 
Ismét találkozott az izraeli mér­
nök Jacob tábornokkal. Az volt 
a benyomása, hogy Jacob ezúttal 
sokkal közvetlenebb volt, szaba­
don beszélt, a tényleges érdek­
lődésének megfelelően kérdezett.

Mindenek előtt az izráeli élet­
forma érdekelte. Szó került a 
hadseregről, annak vezetőiről. Ki 
jelentette:

— Nagyra becsülöm a Cáhált 
és őszinte tisztelője vagyok Dáján 
tábornoknak...

Indiai zsidóktól azt az infor­
mációt szerezte az izráeli mér­
nök, hogy Jacob tábornok az ün­
nepeket mindig a körükben tölti, 
s nem hogy tagadná, de kifejezet­
ten büszke a származására.

Képet sajnos nem hozott ma­
gával a tábornokról, aki kifeje­
zetten megtiltotta, hogy lefényké­
pezzék.

Vízszintes. 1. A napokban el 
hunyt magyar-zsidó iró, színmű­
író. Ismertebb színművei: „Vak­
ablak”, „Forgószél” stb. teljes 
név. 12. Férfinév. 13. Római 
császár (uralkodott 37—41) lovát 
konzullá léptette elő. 14. Két 
magánhangzó. 16. Esni kezd. — 
17Ásó betűi keverve. 19. A 
bátor teszi. 20. Francia R. T. 
21. Európai ország fővárosa. — 
24. Muzeum egynemű betűi. 25. 
A Hold pályájának: az a pontja, 
amelyben a Hold legtávolabb 
van a Földtől. 27. Sütemény. 
28. San ... világhírű fürdő és 
üdülőhely az olasz Imperia tarto­
mányban. 29. Az égitestek átha­
ladása a délkörön. Minden csillag 
naponként kétszer megy át a 
délkörön. 31. Vissza: fejrész. — 
33. Világítótorony. 34. Féltucat 
mássalhangzói. 35. L. N. O. — 
37. Vissza: sérülés. 38. Dicsfény, 
fénykoszoru. 41. Strázsa. 42. 
Kompetens, autoraíiv. 44. Elő­
de. 45. Két szó: 1. Prózai elbe­
szélés, a skandináx (főleg izlandi) 
népi irodalom sajátos terméke; 
2. Olyan, amiben a nevetséges és 
ijesztő keveredik.

Függőleges. 1. Francia iró 
1732—1799. Két vigjátéka „Le 
barbier de Seville” és „Le ma­
nage de Figaro” a közelgő for­

radalom hirdetői. 2. Állati bú­
vóhely. 3. Király olaszul. — 4. S. 
C. 5. Angol fiunév becézve. — 
6. A kémiába olyan anyag, amely 
közönséges kémiai vagy fizikai 
eljárással nem bontható fel al­
katrészekre. 7. Fásitott terület. 
8. A Tisza 68 kilométer hosszú 
jobboldali mellékfolyója Heves 
és Borsod vármegyében. 9. Visz- 
sza: teában kitűnő. 10. Lángra 
lobbantás. 11. Két szó: 1. Tenor 
szerep az Aidából; 2. Német iró. 
Történelmi drámákat és életrajz- 
regényeket írt (Ottó). 15. A görög 
mítosz ijesztő szörnyetege, tekin­
tete kővé meresztett. 17. Jó mon 
dás. 18. Német személyes név, 
más. 22. Az a legkisebb távolság 
két pont közt, amelyet hibamen­
tes optikai rendszer még szét tud 
választani. 23. Héber üst, kazán. 
24. Szerb fejedelem, majd király 
volt. 26. M. E. F. 27. Péksüte­
mény. 30. Végtag. 32. Vissza: 
magyar költő 1884—1917. 35.
Kelet-szibériai folyó. 36. Ékezet­
tel héber zsebkés. 39. Foggal 
őröl. 40. Kereset után fizetik. — 
41. Évszak. 43. Fordított álóviz, 
«44. Előd.

*
Nyereményltőnyv: 

KOSZTOLÁNYI DEZSŐ: 
PACSIRTA
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REJTVÉNYPÁLYÁZAT

Név:

! Cím:

A 355 SZÁMÚ KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE 
Vízszintes: 1. Vádirat — 25. Teoréma — 35. Ajaccio - 41. Gau­

tama — 64. Flota — 68. Segovia — 69. Rigolya.
Függőleges 1. Vagotok — 2. Adalék — 12. Dominál — 15. And- 

réj Amarlik — 21. Utat mutat — 23. Marco Polo — 40 A) 
Haladás —> 44. Paródia.

— És mit nyertünk vele, hogy elsimítottuk a smasszerek 
dolgát?

Ránézek a mandróra, és azt mondom:
— Semmi lényegeset: csak ötven-hatvan vagány nem kap 

ötévi szigorított büntetést cinkosság bűne miatt, gondolod, 
hogy ez semmi?

Ez a vihar szerencsésen elült. A felügyelők és fegyencek 
közti hallgatólagos cinkosság teljesen félrevezette a híres 
vizsgálóbizottságot, meglehet, hogy ők sem akarták másként: 
csak azt, hogy minden a legsimábban menjen.

Én, személy szerint nem is nyertem, nem is vesztettem 
semmit, hacsak nem azt, hogy társaim hálásak, mert nem 
sóztak a nyakukba szigorúbb fegyelmet. Ellenkezőleg, még 
a kővontatást is beszüntették. Ezt az iszonyú robotot eltö­
rölték. Ezentúl bivalyok vontatják a köveket, az emberek 
csak a helyükre teszik őket. Carbonieri visszament a pékség­
be. Én pedig szeretnék visszamenni a Királyszigetre, mert 
itt nincs műhely, tehát lehetetlen tutajt készíteni.

Mikor Pétain bekerült a kormányba, a fegyencek, meg a 
felügyelők között elromlott a viszony. Az Igazgatóság egész 
személyzete fennen hirdeti, hogy „pétainista”, olyannyira, 
hogy egy normandiai smasszer azt mondta nekem:

— Mondjak magának valamit, Pillangó? Soha nem is vol­
tam köztársaságpárti.

A Szigeteken senkinek sincs rádiója, semmi hírünk sincs. 
Ráadásul azt rebesgetik, hogy Martinique és Guadeloupe 
szigetén mi látjuk el a német tengeralattjárókat. Az ember 
sehogy sem tud eligazodni. Állandóan ellentmondó híreket 
kapunk.

— A fene enné meg, Pilla, akarod tudni a véleményem? 
Most kellene lázadást szítani, hogy átadjuk a Szigeteket a 
gaulle-ista franciáknak.

— Gondolod, hogy a colos Charlot-nak szüksége van a 
fegyenctelepre? Mit kezdene vele?

— Ugyan! hát összeszedhetne itt két-háromezer embert!
— Leprásokat, agyalágyultakat, tüdőbajosokat, vérhas­

ban szenvedő betegeket? Még ilyet, te nem vagy észnél! 
Nem süsü az a pasas, hogy vagányokkal bajlódjon.

— És a többi kétezer, aki egészséges?
— Az más lapra tartozik. Attól, hogy emberek vagyunk, 

az még nem jelenti azt, hogy flintát lehet a kezünkbe adni. 
Azt hiszed, hogy a háború fegyveres rajtaütés? Egy roham 
tíz percig tart; a háború meg évekig. Hogy valaki jó katona 
legyen, ahhoz jó hazafinak is kell lenni. Akár tetszik, akár 
nem, nem tudnék megnevezni itt egyetlen pasast sem, aki 
Franciaországért feláldozná az életét.

— Ugyan, miért áldoznánk fel érte, azok után, amit ve­
lünk tett?

— Na látjátok, hogy igazam van. Szerencsére vannak an­
nak az égimeszelőnek különb emberei a háborúhoz, mint 
ti- De azért mégiscsak disznóság, hogy azok a mocskos né­
metek nálunk vannak! És ha meggondolom, hogy némelyik 
francia velük tart! Itt kivétel nélkül valamennyi smasszer 
kijelentette, hogy pétainista.

Bérac gróf azt mondja:
— Jó lehetőség volna, hogy bocsánatot nyerjünk.

Mire a következő hihetetlen dolog történik: eddig egyet­
len pofa sem beszélt közkegyelemről. Most meg mindenki, 
a vagányok, a pitiánerek, az egész szerencsétlen fegyenc­
banda előtt felcsillan a reménysugár.

— Pillangó, ha fellázadnánk, talán besoroznának bennün­
ket a De Gaulle seregébe?

— Nagyon sajnálom, de én nem várok kegyelmet senkitől

sem. Teszek a francia igazságszolgáltatásra, meg a „reha­
bilitáció” című cikkelyre. Majd én „rehabilitálom” önmaga­
mat. Az én feladatom az, hogy télacholjak, és ha végre sza­
bad leszek, hogy rendesen éljek, beilleszkedjem a társada­
lomba, s ne legyek a kárára. Nem hiszem, hogy másképpen 
bárki is bebizonyíthatna valamit. Következésképpen min­
denre képes vagyok, hogy télacholhassak. Hogy a szigeteket 
a colos Charlot-nak adjuk, vagy nem, engem nem érdekel, 
különben is biztos vagyok benne, hogy őt sem. Másrészt, 
tudod mit fognak mondani a nagyfejűek, ha megpróbáljá­
tok? Hogy azért foglaltátok el a Szigeteket, hogy kiszaba­
duljatok, nem pedig azért, hogy egy nemes cselekedettel elő­
segítsétek Franciaország felszabadítását. Nem beszélve róla, 
hogy tudjátok ti egyáltalán, kinek van igaza? De Gaulle-nak 
vagy Pétainnek? Nekem gőzöm sincs róla. Szenvedek, mint 
egy állat, mert a hazámat elfoglalták, az enyéimre gondo­
lok, a rokonaimra, a nővéreimre, az unokahúgaimra.

— Azért mégiscsak hájfejűek vagyunk, hogy így emészt­
jük magunkat egy olyan társadalomért, amely semmi szánal­
mat nem érzett irántunk.

— De azért helyénvaló, mert Franciaország nemcsak he­
kusokból, meg az igazságszolgáltatás alkalmazottaiból, meg 
csendőrökből, meg smasszerekből áll, ezek nem Francia- 
ország, ez egy különálló osztály, ferde gondolkodású embe­
rekből. Vajon ezek közül az emberek közül hány képes a 
nemetek szolgálatába állni? Le mernéd fogadni, hogy a fran­
cia rendőrök letartóztatják és átadják a német hatóságok­
nak a honfitársaikat? Lehet. De én mégis azt mondom, újra 
meg újra, hogy semmi címen nem megyek bele a lázadásba. 
Kivéve, ha télachról van szó, de miféle télachról?

A klikkek között komoly viták folytak. Egyesek De Gaul­
le mellé állnak, mások Pétain mellé. Alapjában véve azon- 
ban semmit sem tudunk, mert mint már mondtam, egyetlen 
rádiónk sincs,^ sem a felügyelőknek, sem a fegyenceknek. A 
híreket a hajók hozzák, amelyek némi lisztet, szárazfőzelé­
ket, rizst szállítanak nekünk. Mi, ilyen távolságból, nagyon 
nehezen tudunk eligazodni a háború ban,

(Folytatjuk)
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1LLIÚ FONT
Természetesen nettó egymillió fontról 

csak az irodalomban lehet szó — mégpe­
dig egy világhírű szatíra kapzsin. Mark 
Twainról Írunk, abból az alkalomból, hogy

Egymillió fontos bankjegy“ cimti felejthe- 
tétfen írása alapján tévé-játék készült, amelyet 
sorozatos adásban mutat be az izráeli tele­
vízió.

Mark Twain (1835-1910), az amerikai hu­
moros irodalom egyik megteremtője és a 
műfaj máig is talán legolvasottab mestere 
arról irta ezt a szatíráját, hogy egyetlen fil­
lér nélkül is lehet valaki milliomos, ha 
van egy millió fontos bankjegye, mert an­
nak felmutatása korlátlan bizalmat kelt.

A négyrészes tévé-filmet a BBC stúdiójá­
ban forgatták Londonban, egy-egy rész 30- 
perces. Az első részt január 9-ikén, vasár­
nap este láthatjuk a képernyőn.

BÚCSÚ KÁLIÁBAN

Úri Zohár népszerű műsora, a „Bntchim 
bábáim“ — Legyetek üdvözölve — legutóbb 
nem stúdióban készült, a felvételre Kátiá-

fMMi

ÚRI ZOHÁR

ban, a Holt-tenger partján élő Náchál-tele- 
pesek előtt került sor.

Mint utóbb kiderült, ez volt a tehetsé­
ges, valóban képernyőre termett Úri Zohát 
bucsumüsora. összekülönbözött ugyanis a pro­
dukció vezetőjével, aki most keresi az utód­
ját.

Ha olyan sikeres műsorvezetőkre számit, 
mint U'ri Zohár volt, akkor nem lesz köny- 
nyű dolga utódot találni.

SULI NATÁN AMERIKÁBA MEGY

Izrael amerikai nagykövetsége meghívta 
Suli Nátánt, a népszerű énekesnőt, hogy tor- 
né-kőrutra utazzon ki az Újvilágba. Hang­
versenyrendezéssel nem foglalkozik követsé­
günk, de tájékoztató munkával annál töb­
bet. Nos, az amerikai egyetemek diák-ifju- 
sága előtt rendeznek előadás-sorozatot Izrá- 
el politikájáról és a művészi részben Suli 
Nátán fog énekelni.

PREMINGER ISMÉT IZRAELBEN 
FORGAT

Néhány nappal ezelőtt ismét Izraelbe ér­
kezett Otto Preminger (Exodus), a világhírű 
amerikai zsidó producer és rendező, aki a
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OTTO PREMINGER

luddi légikikötőben rögtönzött sajtófogadáson 
elmondotta, hogy dolgozni fog az ország­
ban.

_ A felszabadító háború korszakáról forgat 
'ilmet és illetékes helyről ígéretet kapott, 
bo?y a hadsereg teljes támogatást nyújt a
produkciónak.

[KORA REGGEL 
{házhoz kapja;

« III KELET -
ha előfizet 

megbízottunknál,
PETÁCN-TIKVA

SZIFRIJA A UJJ A
Mohilever-u 11.

1«. 912755

VITA A DREYFUS-PERRÖL 
A tévé feleleveníti a Dreyfus-perrel kap­

csolatos vitát. Ugyanis „A harmadik óra“ 
című műsor keretében ma este lepergetnek

i JtL

JESÁJÁHU BEN PORÁT
egy olasz filmet, amely a kapitány perét 
tárgyalja, majd Sájke Ben-Porát vezetésével 
vita lesz a Dreyfus-ügy máig is aktuális 
aspektusairól.

Mordecháj Bár-On szolgálaton kivüli ez­
redes, a hadsereg nevelésügyi osztályának v, 
parancsnoka — jelenleg a Szochnut ifjúsá­
gi és cháluci osztályának vezetője —, Bin- 
jámin Hálévi Kneszet-képviselő, volt felső- 
biró, továbbá néhány tudós, szociológus és 
állam jogász vesz részt az érdekesnek Ígérke­
ző vitában.

RÓZA, SZERETLEK!

Mose Mizráchi rövidesen megkezdi „Ró­
za, szeretlek!” című új filmje forgatását. — 
Egy „csodagyereket“ már leszerződtetett a 
produkció a filmhez, Gabi Huttermann sze­
mélyében.

A kisfiú 12 éves.

A FOLIES BERGERE 
DÍSZLETEI IZRAELBEN

Az Uj Kelet egy riportját olvasva, Sugár 
Jenő színművész gondolt egyet és levelet 
intézett Michel Gyarmatyhoz, a párizsi 
Folies Bergere művészeti igazgatójához. 
Gyarmaty, aki éppen Las Vegasban tartóz­
kodott ott vette kézhez az utána küldött 
postát és azonnal válaszolt. Gratulált Su­
gárnak merész vállalkozásukhoz, hogy ma­
gyar színházat játszanak Izraelben és Ígé­
reteit tett, ha visszatér Párizsba, elküld 
számára néhány díszletet és jelmezt, hogy 
felhasználhassák. Sugár és társulata most 
izgatottan várja a küldeményt, hogy már a 
legközelebbi bemutatón a Folies díszle­
teit használhassák, ami természetesen emeli 
majd az előadás értékét.

ben. Transition című zongora-trióját adták 
elő.

MADÁCH KOLOZSVÁRON

A kolozsvári Állami Magyar Színházban 
felújították a három év előtti nagy sikert, 
Madách „Az ember tragédiájáét. A művet 
Rappaport Ottó rendezte.

BRECHT-ARCHTVUM

Berlinben Brecht-archivumot állítanak 
fel és összegyűjtik a világhírű író, a modern 
színpad egyik úttörőjének relikviáit.

SZOBOR SINATRÁNAK

Nem mindennapi megtiszteltetés érte Frank 
Sinatrát, minden idők egyik legnagyobb slá­
gerénekesét, a könnyű műfaj nemrég vissza­
vonult sztárját. A szicíliai Catania városká­
nak főterén szobrot állítanak Sinatrának.

A művész családja ebből a városkából szár­
mazik. Sinatra már Amerikában született, 
de szülei még Catania egyik kis házában 
látták meg a napvilágot.

Idegenforgalmi szempontból nincs sok le­
hetősége a városka vezetőségének, ezért el­
határozták, hogy szobrot emelnek Sinatrá­
nak, arra számítván, hogy majd személye­
sen jön el annak felavatására.

AZ ELSŐ LOLLOBRIGIDA-LEMEZ

Gina Lollobrigida legújabb meglepetése, 
hogy táncdalokat énekel és arra próbálja 
rávenni rajongóit, hogy drága pénzért ve­
gyék meg a lemezeit

m
n

OPERA-STÚDIÓ

A jeruzsálemi Rubin zeneakadémia stúdi­
ót létesít operaénekesek és hangversenyéne­
kesek kiképzésére. A cél, hogy pódium-gya­
korlatot is nyújtsanak a hallgatóknak, ezért 
gyakran rendeznek a jövőben nyilvános fel­
lépéseket.

Binjámin Cemách lesz a nyilvános fellé­
pések rendezője.

Túl az Óperencián
Londonban három éve megy egyfolytában, 

táblás házak mellett „A Haj című musi­
cal, amelynek együttesét most nagy megtisz­
teltetés ért A kórus tagjait felkérték, hogy 
vegyenek részt a Szent Pál katedráikban 
egy misén és énekeljenek a kórusban.

Ebből az alkalomból nem egyház-zenei 
művek, hanem „A Haj" zeneszerzőjének, G. 
Mac-Dermottnak művei szolgáltatják a mi­
se zenei aláfestését. A templom illetékes 
papja felkérte a művészeket, hogy „illő öltö­
zékben" jelenjenek meg a katedráikban.

KRISTÁLYOSCSILLAG 
MARINA VLADYNAK

A párizsi Filmművészeti Akadémia min­
den évben odaítéli a Kristályoscsillagot az 
esztendő kimagasló alakításáért. Az idén — 
viharos ülés után — Marina Vlady lett a 
kitüntetett.

A kristályoscsillagot az „Élni” cimű film­
ben nyújtott alakításáért kapta meg.

FŐISKOLAI RANG

Nagy visszhangja van az osztrák oktatá­
si kormányzat intézkedésének: főiskolai
rangra emelték a hires bécsi zeneakadémi­
át. amely eddig nem rendelkezett ezzel a 
státusszal, bár diplomájának világszerte tel­
jes elismerés jutott.

Az intézet hagyományainak megfelelően, 
rektort a diákok és a tanári testület egy­
mástól független választása alapján neveznek 
ki a bécsi zeneakadémia élére. A diákok 
egyhangú, a professzori kar szótöbbséges ha­
tározata alapján, dr. Georg Prickmayer lett 
a rektor.

Prickmayer, ismert zenepedagógus, nem­
rég azonban zeneszerzőként is bemutatko-
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Egy holland újságíró beszámol egyiptomi látogatásáról

Az egész egyiptomi nép, Szádátíal együtt 
gyűlöli az oroszokat

„Virágzó országgá válunk, ha az izráeliek megszáltnak bennün­
ket” ™ mondja egy szovjet-gyűlölő taxisofőr — Sok a katona 

az utcákon, de nincs háborús hangulat Egyiptomban ~
A kairói repülőtér útlevél-vizsgáló közegé- hogy nap, mint nap jelentkezzünk nála „a 

nek asztala felett két kép függ: „Raisz" Ga- személyi biztonságunk érdekében”, 
mel Abdul Nasszer és utódja Ánuár Szá- Szállodánkba visszatérve, már várt reánk
dát. A legújabb kairói vicc szerint Szádát az egyiptomi titkosszolgálat telefonja. Iz- 
nem hasonlít elődjére. A tréfa igy hangzik: gafottan tárcsáztam a megadott számot, vi-

Szádát csapatait, látogatja a fronton, szont kiderült, hogy jó hirük van számom- 
Sofőrje, akit Nasszertől örökölt, az egyik ut- ra, mert abban az időben Kairóban tartóz- 
kereszteződésnél nem tudta merre forduljon, kodott egy észak-vietnámi katonai küldöttség, 

„Mit csinált Nasszer, ilyen esetekben?" — amely másnap a Szuezi-csatoma övezetébe ké- 
kérdezte Szádát sofőrjétől. szült. Úgy a koreaiak, mint az egyiptomi

— Ő mindig balra fordult — volt hadseregek megbízottai nem ellenezték, hogy 
a válasz. csatlakozzak a tanulmányi kőrúthoz. Felszó-

Szádát elgondolkozott, majd megparan- litottak, hogy másnap reggel 8.30 órakor 
csolta a sofőrnek: „Rendben van, jelezzen legyek — természetesen a saját autómmal 

balra és forduljon jobbra ..." •— az egyiptomi kémelhárítók központjában.
Az útlevél-osztály tisztviselője, aki elegáns

egyenruhájával tűnt ki, elég komoly össze­
get kért a bélyegző beütéséért útlevelembe 
— kezdi elbeszélését a holland újságíró.

Kérdéseket nem tett fel, sőt még az sem

A VÖRÖS SZŐNYEG
Még aznap kiutaztam a szfinxhez s mi­

közben az egyiptomi nép jövőjéről és jelené­
ről morfondíroztam, hozzámlépett Muszta-érdekelte, hogy zsidó vagyok-e, vagy sem. f . ■ ,. . .... , H-- ’ . ,, - ?a’ a taxisofőr es a fülembe súgta: „TudjaErre a kérdésre pedig igennel akartam va- „ ,._• , ,. . . , ’. , . , ,. ® . . mikor lesz Egyiptomból virágzó ország?laszolni, hogy kiproba ham, igaz-e az egvip- u. , ,c , „. , * , • ■ Ha majd az izraeliek elfoglaljak".TYNmiol- ni hfocn nnmr A L- pcol* Finnic. w 'tomiak azon állítása, hogy ők csak cionis­

ta-ellenesek, de nem antiszemiták.
A vámvizsgálat előtt hosszú sor állt. Mi­

kor sorra kerültem, a tisztviselő egy kolle­
gájának színpadias mozdulattal egy pornog-

öt perccel azután, hogy a szállodához ér­
keztem, a szálló előtt megállt Szádát elnök 
csillogó „Mercedes 600“ luxusautója. Az el­
nöki kocsit motorkerékpáros katonai rend­
őrök kísérték. A szálló hallja, mintegy va-raf-ujsagot mutatott, amit egy utastol ko- J ,v L i v , , , ,, . , ... razsutesre megtelt diszegyenruhás tisztek-bozott el. Kézmozdulatokkal adtak tudta- , . ,.. .... , ,..... . . ... kel, akik valósaggal versenyeztek egymás­ra az előttük állóknak, nyugodtan tovább- , . ,. , ..., , 3 . , . „, _ , . . ,, , T- .. sál, hogy kinek van több harci kitüntetése,mehetnek, minden vizsgalat nélkül. Ezután - , . * . , ,, ,77.... , ... , , Ezeket az érmeket alutólag a különböző ha-egy fiatal, bajuszos férfi fordult hozzam , ,, ... ... ........ .. ... *, 1 „ — — . , .. , , borukban szerezték. A tisztek kozott szaza-taxit ajanlva. Ez volt Musztafa, aki a ke- , . , . , ..... , ,,. , , , , . , , val tolongtak a biztonsági szolsálat embe-sobbiek folyamán majd minden utamra el- . ,. f .,r- • . , V7-, ■ ., ., .... rei, akik nagy igyekezettel játszották a „lat­osért Egyiptomba. Nála jobb idegenvezetőt hatat5an ember" szerepét.

A tágas terem közepén keskeny ösvény ma­
radt az emberi sorfal között, amikor fotóri­
porterünk, fején hatalmas burkalappal „ál­
lást foglalt" ezen a szabad helyen. Nyom­
ban hozzálépett egy biztonsági tiszt, udva-

GINA LOILOBRIGIDA

Az első lemezének megjelenése alkalmából 
sajtóbemutató volt Rómában, s Lollobrigi­
da a következő nyilatkozatot tette:

— Már régen érdekel a táncdaléneklés, 
sajnos, a sok filmgyári munka miatt még 
nem jutott erre időm. Most azonban ígé­
rem, rendszeresen megjelennek majd a le­
mezeim ...

Lollo egyébként 45 éves.

BARTÓK-HÉT MADRIDBAN

Madridban Bartók-hetet rendeztek. Em- 
lék-kiál 1 itássál nyílt meg a Bartók-hét, majd 
koncertek sorozata, s a nagy zeneszerzőről 
szóló előadások következtek. A központi elő­
adást Gerardo Gombau, a madridi zeneaka­
démia Európa-szerte ismert és megbecsült 
muzikológus professzora tartotta.

BOROS ELEMÉR TEMETÉSE

Beszámoltunk a közelmúltban Boros Ele­
mér, a kiváló magyar-zsidó iró, színpadi 
szerző haláláról.

Nagy részvét mellett temették el Buda­
pesten Boross Elemért, akinek sírjánál Fodor 
József költő és Kunszery Gyula iró mondott 
emlékbeszédet.

DIRIGÁLA MINISZTERELNÖK

Nagy sikere volt Edward Heath angol 
miniszterelnöknek — ezúttal nem az Alsóház­
ban, hanem a Royal Festival Hallban, ahol 
karmesterként mutatkozott be a zenei cse­

nem is remélhettem volna még a hivatalos 
tájékoztatási minisztérium részéről sem.

„NEM LESZ HÁBORÚ“
A repülőtérről az ötmilliós fővárosig \'e- 

zető ut hosszában semmittevő katonák ál- riasan és erélyesen felszólította, hogy távoz- 
lottak. A város bejáratánál rengeteg ember, zon, mert a vörös szőnyeg Szádát elnöknek 
egyrészük pizsamában és mezítláb. Néhány és fontos vendégeinek van fenntartva. A fo 
fontosabb épület előtt homokzsákokat fedez- torinorter azonban értelmetlen szavakat cur­
ie m fel és katonai járőrök cirkáltak az ut- gulázott s kezével olyan mozdulatot tett. 
cákon. Ennek ellenére nem észleltem hábo- mint mikor legyet kergetnek el. Az esvin- 
rus hangulatot tömi titkosrendőr nyomban belátta, hogv ná-

Hirtelen egy kelet-európai evártmánvu jeep hí fontosabb személyiséggel áll szemben és 
került elénk. >iz szőke, egyenruhát viselő" otthasvta a Szádát számára fenntartott vö- 
fiatalember ült benne. rös s.7Őnvee közepén.

„Átkozott oroszok’ — mormolta a sofőr. Mi több, ez a titkosrendőr sietve megma- 
Kérdésemre megmagyarázta, hogv ezek o- tarázta (arab nyelven) alantasainak, hogv

mennyire fontos a köztársaság sremnontia- 
bő! a mi jelenlétünk. Erre valamennyien 
ránkoillantottak és barátságos feibóüntással 
köszöntöttek bennünket a James Bond-szerfi. 
fekete napszemüveges feiükkel.

Kürtszó felezte az elnök érkezésit. Szádat 
és kísérete gyors-léptekkel sietett végig a vö­
rös szőnyegen és csak egyetlen egvszer állt 
meg, hosy kezetfocion a legfontosabb sze­
mélyiséggel, a burka la nos foton norterrel.

Rövid formalitás után, a titkosrendőr tört

rósz tanácsadók és ő tiszta szívből gyűlöli 
őket. Ez nem magángyűlölet, mert „az egész 
egyiptomi nép gyűlöli őket. még Szádát is".

Ugyanaz nap jelentette ki Szádát katonái 
előtt, hogy uj háború lesz. „Nem lesz há­
ború" — nyugtatott meg Musztafa. „Szádát 
csak látni akarja, hogy képes-e ugyanúgy 
felllelkesiteni bennünket, mintahogy azt Nasz- 
szer tette. A reakciónk azonban nul'a volt".

Délben a Nílus partján lévő állami uj- 
ságiró-hivatalba hajtattam. Ebben az épület- angolsággal hozzánk fordult: „Isten hozta 
ben van elhelyezve a rádió és a televízió önödet Egyiptomban, talán van cigarettájuk? 
is. Mint minden diktatórikus rendszerben, ps nyomban ezután eltűnt a Hilton szálló
a telekommunikációs eszközök elsőrangú fon 
tossággal bírnak. Ezért az épület minden 
sarkában őrökbe ütköztünk, akik fegyverrel 
cirkálnak, általában védőfal és homokzsá­
kok mögött.

A cifra káromkodás és egy dühös kézmoz-

elegáns éttermében.

A HILTON TEL-AVTV NEM LÉTEZIK

Az este folyamán mégegyszer találkoztam 
vele, amikor Szádát elnök fontosabb vendé-

dulat mégis elegendő volt ahhoz, hogy jobb bekísérte a Hilton legfelső eme'etén lé­
belátásra bírjuk ezeket a bátor őröket: - J* bárba. Barátságosán elmagyarázta ne- 
„Please Sir" - mondották és minden ajtó bjmk, hogy a szájló tetőteraszáról pazar ki-
megnyilt előttünk látás nyílik Kairóra. A falon egy táblán 

függött a Hilton szállóinak a világ mindenA szóvivőt nem találtuk, a helyettese a ,, , táján megtalálható címe. A „Hilton - Tel-zonban udvariasan néhány kérdőívét tett * . . ___
elénk, amelyek kitöltése után perceken be­
lül megkaptuk az egyiptomi újságírói iga­
zolványt. A tisztviselő ekkor feszes vigyázz­
állásban üdvözölt bennünket „az egyiptomi-

EDWARD HEATH

megék iránt fogékony londoni publikum 
előtt

Köztudomású, hogy az angol miniszterel­
nök szenvedélyes orgonaművész, hetenként 
legalább kétszer, belpolitikai válság idején 
is minimálisan egyszer gyakorol az egyik 
London-kcrnyéki templomban — most azon­
ban dirigensként is szerepet vállalt.

A Londoni Szimfonikusokat vezényelte, mű­
soron Edward Elgar „Cockaigne" cimű nyi­
tánya szerepelt.

A hangverseny bevétele jótékony célt szol­
gált. A hűvös publikum nemcsak megtapsolta 
a miniszterelnököt, de még „Brávo!" kiáltá­
sokban sem volt hiány.

Aviv" szavakat átragasztották. „Izrael nem 
létezik és ezért nem is lehet ott Hilton szál­
ló" — magyarázta szolgálatkészen a titkos- 
szolgálat embere.

, , „ „ ., .. , . . A lokálban az egvmás mellett ülő fekete­
arab köztársaság nevében , majd kissé túl- ^ afrikai vendégek & a nyirott sz5ke.
erélyesen rendre intett bennünket, amikor haju oroszok_ egyforma fcjváncsháml ff- 
tévedésből az „Egyesült Arab Köztársaság gye1ték a hastáncosnőket. Az afrikaiak pezs-
kifejezést használtuk. gőt ittak, az oroszok a whiskvt részesítették

— A Szuezi-csatornához szeretnének men- előnyben. A szép és elecáns nők kíséretében 
ni? — kérdezte, majd hozzátette: az egesz d]g egyiptomi előkelőségek suttogva tárzval- 
övezet katonai téridét, ahová biztonsági tak a szálló-fénvkénésszel. Ezek a nők sok­
okokból idegeneknek tilos a belépés. Látó- kaj elegánsabbak és szebbek voltak sem 
gatási engedélyt csak a hadsereg és a kém- minthogy a feleségeik lettek volna. Az e- 
elháritó csoport adhat ki, viszont, ha hol- evipfomiak idegesen pillantottak körül és 
nap visszajönnek, lehetséges, hogy segíteni igyekeztek rávenni a fénykénészt, hocv ad- 
tudok önöknek — tette hozzá. ja el nekik a kompromittáló felvételeket.

Pár perccel azután, hogy átadták a zizeeő 
„LENINGRAD“ bankjegycsomót, a pincér finomművű ezüst-

, tálcán „felszolgálta nekik" a mesvásárolt
Másnap már őt sem találtuk a helyen, filmtekercset.

A gépirókisasszony, az egyetlen lélek, aki Másnap regcel. mielőtt útnak indultunk a 
a hivatalban volt, udvariasan rnegkérdezte. Szuezi-csatornához, uisáeot találtunk az aj- 
már kitöltötték a kérdőíveket? Különben is, tónkban. Vastag cimbetük hirdették. Szidát 
mit akarnak a főnöktől? Fogalmam sincs ismét megígérte népének, hocv mem’nditia a 
róla, mikor jön be. Helyesen teszik, ha hol- háborút Izrael ellen. A szálloda előtt mezit- 
nap bejönnek. — Otthagytuk a címünket lábas, pizsamába öltözött kisfiú, nazv ?px^e- 
a tisztviselőnőnél, majd a holland nagykő- kezet tel kínálta a járókelőknek az Ál Áh- 
vetségre autóztunk, mely az elegáns Zárná- rám legfrissebb számát, azonban eevetlen 
lek luxusnegyedben van. Ezt a városrészt vásárlója sem akadt.
az egyiptomiak „Leningrád"-nak nevezik, az Egy arra járó eeviofomi katona a közel- 
ottlakó nagyszámú orosz miatt. Amikor az ben állók ban cos kacagása mellett valami- 
egyiptomi rendőrőrszem, aki a nagykövet ka- Íven háború-ellenes szavakat kiáltott a gye- 
pujában állt, meglátta taxisofőrünk elegáns raknék, aki sietve a hóna alá kanta a>" ui- 
Mercedesét, nyomban elhatározta, hogy bi- ságkötecet és eltűnt.
zonyára ieen fontos személyiségek vagyunk. A hátországban élő eeyiptomiak eeválta- 
Aüg, hogy kiszálltunk a kocsiból, feszes 'ában nem uev viselkedtek, mint akik már 
vigyázzba vágta magát és tisztelgett. A hol- a zsebükben érzik q győzelmei.________ ____



Báján HADÜGYMINISZTER a XNESZEIBEN;

CSÖKKENTIK A TARTALÉKOSOK 
SZOLGÁLATI IDEJÉT
A Jordániából átmenekült terroristák jórészét 
szabadon bocsátották — Egyiptomban tíz hadi­
fogoly, Szíriában három, Jordániában két 

izráeli van fogságban

ezt a

Izraelben 61 egyiptomi és 42 
sziriai hadifogoly van.
Egy interpellációra válaszolva a 

hadügyminiszter közölte, hogy 
azoknak az arab terroristáknak 
a javarészét, akik a nyár folya­
mán Jordániából Izráelbe mene­
kültek és önként megadták magu­
kat, már szabadon bocsájtották. 

j A szabadonbocsájtottakról bebi- 
, j zonyult, hogy nem hajtottak tény-

Jeruzsáiem (Az Uj Kelet tudó- goly van jelenleg, a súlyosan sebe I leges szabotázsakciókat végre Iz- 
sitójától). — Mose Dáján hadügy- sült Éjál Áchikár visszaszolgálta- j ráelben és rokonaik élnek az ad- 
mmiszter interpellációra adott vá- ^ tasa óta. Szíriában 3 izraelit tar- minisztrált területeken.
Jászában közölte tegnap a Kne- tanak fogságban, Jordániában két- j Ugyancsak közölte a hadiigymi- 
szetben, megfelel a "valóságnak, j tőt. A Jordániában levő izráeli ; miniszter, hogy Izrael légvédelmi 
hogy a múltban néhány esetben állampolgárok közül egyik druz, i óvóhelyet épített az UNO meg- 
felesleges módon hívtak be tarta- aki a Vöröskereszt utján érkezett figyelő személyzete számára a 
lékosokat katonai szolgálatra és jelentés szerint nem hajlandó íz- j Szuezi csatorna övezetében mint- 
nem gondoskodtak előre a bébi- ráelbe visszatérni. A Jordániában j egy 260 ezer font költséggel. Az 
volt tartalékos kellő foglalkozta- j fogvatartott zsidó személyre néz- építkezési költségekhez az UNO 
tásaról. A vezérkar felülvizsgálta | ve Ammanban még nincs vegleges j 105 ezer fonttal járult hozzá, a 

problémát és rendelkezést döntés és egyelőre a jordániak fennmaradó összeget a hadügy-
nem hajlandók visszaengedni. j minisztérium fedezte.
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1 TELEFON-STATISZTIKA I
I Az amerikai telefontársaság kimutatása szerint 1971 végén ■ 
a 272.7 millió telefonkészülék működött a világon. A telefon- g 
I készülékeknek majdnem a fele Észak-Amerikában van. 1
g Érdekes egyébként, hogy 1948 óta első alkalommal a Szov- 5
■ jetunió is pontos statisztikai adatokat tett közzé a területén ■
■ lévő telefonkészülékek számáról. Ebből kiderült, hogy a Szov- 5
■ jetunióban jelenleg mintegy 11 millió telefonkészülék talál- ■ 
1 ható, ami azt jelenti, hogy világviszonylatban a Szovjetunió g
■ foglalja el az ötödik helyet a készülékek száma szempont- g
5 jából. ‘ §
I Érdekességként említi meg az amerikai telefontársaság, 5
■ hogy Washingtonban, az amerikai fővárosban több a telefon- 5
■ készülék, mint a lakosok száma. Minden száz lakosra ugyanis ■

116.9 telefonkészülék jut. é
A kimutatásból megtudjuk azt is, hogy a világon a leg- 5 

többet az amerikaiak beszélnek telefonon. Az amerikai pol- ■ 
gár átlag — férfiak, nők, gyermekek — évente 779 telefon- | 
beszélgetést folytatnak. b
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rendelkezést 
adtak ki, amely szerint a jövőben ■ 
a minimálisra csökkentik a tarta- j 
lékosok behívását és

a tartalékos szolgálati időt is 
az adott lehetőségek között a 
legrövidebbre fogják szabni. i

Ugyancsak intézkedés történt, j 
hogy a tartalékosokat olyan be- \ 
osztásban alkalmazzák, amelyre 
a tényleges szolgálatot teljesítő 
katonákból n»m tudnak megfelelő 
személyzetet beosztani.

Más interpellációra válaszolva 
Mose Dáján hadügyminiszter ki­
jelentette, nincs konkrét bizonyí­
ték arranézve, miszerint a terror- j 
szervek keretében kínaiak is tévé- j 
kenykednek. Ismeretes ezzel szem­
ben, hogy Kina támogatja a terror 
szervezeteket fegyverellátással és j 
kiképzéssel. Ugyancsak megálla- I 
pitott tény, hogy

az arab terroristák szerv ezetei j 
körében működnek olyan ön­
kéntesek is, akik nem arabok és 
nem arab országból kerültek a ; 
szervezet soraiba.

FOLYTATÓDIK UR! ZOHÁR ÉS TÁRSAI 
HASIS-PERE

A bíró helyszíni látogatást tervez a „hasis-barlangban
A telavivi törvényszéken tegnap

Dáján további felvilágosításából folytatódott Úri Zohár színész és 
kitűnt, hegy a Vöröskereszt meg- társainak pere, akiket — mint em- 
bizottai időnként meglátogatják az , ^ékezetes, — a rendőrség azzal 
Egy iptomban és Szíriában fogság- v-ádol, hogy' birtokukban hasist 
ban lévő izráeli katonákat. A Vö- találtak. Jákov Szegál biró helyt 
röskereszt általában nem ad ki adott a védelem kérésének és el- 
részletes jelentést arról, hogy mi- ; határozta, hogy személyesen tesz 
lyen módon bánnak az arab or- látogatást azon a helyen, amelyet 
szagokban az izráeli hadifoglyok- ! a rendőrség „hasis-barlangnak”
kai. Ezzel szemben az Izráslben 
lévő arab foglyokat a Vöröske­
reszt megbízottai sokkal gyakrab­
ban látogatják és minden alka­
lommal leszögezik jelentéseikben, 
hogy állapotuk kielégítő és hogy 
Izráel betartja a velük kapcsola­
tos nemzetközi jogi előírásokat. 
Egyiptomban tiz izráeli hadifo-

Átadták az elnöknek 

a szamosújvári 

emlékkönyvet
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­

sítójától). — A szamosújvári zsidó 
hitközségről nemrég megjelent 
szép kiállítású emlékkönyvet a sea 
mosújváriak nevében vasárnap 
ünnepélyes keretek között átnyúj­
tották Zálmán Sázár államelnök­
nek. A könyvet a Michael Bar-On, 
Herskovits Benjámin, Lázár Relly 
és Goldberger Zsófiból álló bízott 
ság vitte el az elnökhöz. Sázár el­
nök ezaikalommal is igen tájéko­
zottnak bizonyult az erdélyi zsi­
dók múltját illetőleg. A bizottsá­
got rendkívül kedvesen fogadta és 
elmondta, meggyőződése szerint 
biztos Szamosujváron is élénk 
cionista tevékenység folyt, hiszen 
a város nincs túl messze Kolozs­
vártól, amelynek neves cionista 
főrabbiját, Glasner Mosét az el­
nök jól ismerte. A bizottságot az 
elnök parancsőrtisztje mutatta be 
Sázárnak. A szamosujváriak em­
lékkönyvét az Uj Kelet néhány 
héttel ezelőtt részletesen ismer­
tette.

aposztrofált és ahol állítólag a 
hasist megtalálták. A biró helyszí­
ni látogatására rövidesen sor ke­
rül.

Úri Zohárt, Arik Einsteint és 
feleségét, Ilonát .továbbá Giora 
Kleint, Ávigdor Cábrit, Cvi Schis- 
selt és Slomo Chemdit a múlt év­
ben tartoztatták le, miután a ren­
dőrség előzőleg lesben állt Cábri 
barakja mellett a telavivi Námál 
utcában.

A hasisper tárgyalásának teg­
napi ülésén a detektívek tanús­
kodtak, akik részt vettek a kábító­
szer utáni kutatásokban, más ta­
nuk pedig a helyszínen felfedezett 
leletekről számoltak be.

Külkereskedelmi kongresszus nyílt meg 
Hatan ján

Tíz Külföldi kereskedelmi kamara képviselői 
vesznek részt a kongresszuson

A natanjai Nof Hájárokon teg-1 gentinai. olaszországi, hollandiai, 
nap nyílt meg a kereskedelmi ' franciaországimeg a

I kamarák titkárainak nemzetközi 
: kongersszusra, amelyre az izráeli,
! angliai, kanadai, ausztráliai, ar-

Sázár államelnök 
fogadta Manfred 

Danzigot

I Zálmán Sázár államelnök teg- 
i nap jeruzsálemi rezidenciáján ki- 
: hallgatáson fogadta Manfred Dan 
zig milánói üzletembert, aki is- 

i mertette az államelnökkel tervét, 
I hogy nemzetközi pro-izráeli tevé- 
i kenység középpontjába állítsák Je- 
l ruzsálemet nemzsidó tényezők be- 
j vonásával. Sázár elnök érdeklő­

déssel hallgatta az Izráel érdeké- 
j ben fáradhatatlan tevékenységet 
kifejtő és szerteágazó kapcsolatok­
kal rendelkező Manfred Danzig 
magyarázatát.

A milánói vendéget Danzig H11- 
lel, a Dávár szerkesztőségének 
belső főmunkatársa kisérte el 
Sázár államelnök rezidenciájára. 
A vendég ugyanis Danzig Hillel 
unokabátyja.
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nyugat-németor­
szági és svédországi kereskedel­
mi kamarák delegálták megbí­
zottaikat.

A kongresszust az ipar- és ke­
reskedelemügyi minisztérium kül­
kereskedelmi osztálya kezdemé­
nyezte és az a célja, hogy meg­
ismertesse a külföldi résztvevők­
kel, akik kereskedelmi kapcsolat­
ban állnak Izraellel, az izráeli 
nemzetgazdaság, a gyáripar és az 
export fejlődését, továbbá az iz­
ráeli befektetési lehetőségeket. A 
kongresszus befejeztével a részt­
vevők látogatást tesznek külön­
böző izráeli iparvállalatoknál és 
tanácskozásokat folytatnak a kül­
földi követségeken akkreditált iz­
ráeli kereskedelmi attasékkal, a- 
kik jelenleg az országban tartóz­
kodnak. A kongresszuson részt 
vesznek a gazdasági minisztériu­
mok főtisztviselői, továbbá a 
gyáripar és az exportőrök képvi­
selői is.

Kinek köszönhető a két hölgy közül, 
hogy megváltoztatta véleményét? ...

ROBBAHÓAHYAGOT TARTALMAZÓ CSOMAGOT 
FEDEZTEK FEL EGY ÁLLAMI IRODÁBAN

Hála a személyzet éberségének, a rendőrség robbantási 
szakértője idejében ártalmatlanná tette a csomagot — 

Vigyázat, robbanóanyagot tartalmazó csomagok 
érkeznek külföldről

Borítékba csomagolt robbanó­
anyagot fedeztek fel tegnap a 
tel-avivi Kirja-negyed egyik ál­
lami irodájában. A gyanús cso­
magot a személyzet fedezte fel, 
amely azonnal értesítette a biz­
tonsági hatóságokat. A csomagot 
egy robbantási szakér-tő bontotta 
fel és megállapította, hogy a rob­
banóanyag azonnal felrobbant 
volna, ha a csomagot avatatlan 
kezek nyitják ki.

A rendőrség robbantási szakér­
tői azonnal megindították a nyo­
mozást és most minden posta­
csomagot megvizsgálnak, ame-

MOSE KOI MINISZTER:

Az 1971-es év rekord turistaesztendö volt
657 ezer turista 155 millió dollárt hagyott az országban — Az idén 
750 ezer turista látogatására számítanak — Ez idő szerint nem drágul-

„ nak a szálloda-tarifákAz 1971-es év az idegenforga­
lom rekordéve volt — közölte magánlakásokban és 1500 sze- 
tegnap Mose Kol turisztikaügyi ! mély számára készítenek elő szál­
miniszter a jeruzsálemi Agron- láshelyeket camping táborokban, 
házban rendezett sajtókonferen- A továbbiakban Kol miniszter 
cián. Az esztendő folyamán 657 ismertette a munkaerőhiány prob- 
ezer külföldi turista látogatott az lémáit és rámutatott a szolgálta- 
országba, akik mintegy 150 mii- 1 tások feljavításának szükségessé- 
lió dollár bevétellel gyarapították gére. A célból, hogy nagyobb szá- 
a kincstár devizakészletét. 1970- mu munkaerőt vonzzon az ide- 
ben a turisták száma 440 ezet , genforgalmi iparba, a miniszter 
volt ,akik összesen mintegy 105 ezév márciusától kezdve engedé- 
millió dollárt költöttek az ország- lyezte a hivatalosan bekalkulált
ban.

Ettől függetlenül további 116 
ezer látogató érkezett az arab or­
szágokból a nyári rokonlátogatási 
akció keretében.

A turisztikaügyi miniszter hang­
súlyozta, hogy ez volt megszakí­
tás nélkül a negyedik év, amely­
ben az idegenforgalmi ipar a leg­
nagyobb devizakereső iparágnak 
bizonyult.

A továbbiakban elmondotta, 
hogy a jelenlegi év folyamán 
mintegy háromnegyed millió tu­
rista látogatására számítanak, 
1973-ban pedig Izráel államának 
25 éves jubileumi ünnepélyei ke­
retében 850 ezer turista érkezését 
várják.

Kol közölte, hogy ezidő sze­
rint az ország 300 szállodájában 
mintegy 16.500 szoba van, ame­
lyek kielégítik a turisták igényeit 
és mintegy félmilliárd font befek­
tetéssel további 7400 szoba van 
épülőfélben. Ebből az összegből I g 
a turisztikaügyi minisztérium egy j S 
negyed milliárd fontot fektetett be j ! 
kölcsönök formájában. A minisz- j g 
térium felügyelete alatt további 1 * 
kétezer szobát bocsájtanak az 
idegenforgalom rendelkezésére j g

borravaló felemelését 10 százalék­
ról 15 százalékra.

Ugyancsak közölte, hogy a jö­
vő héten az amerikai és kanadai 
utazási irodák képviselői megbe­
széléseket folytatnak az izráeli 
hoteltulajdonosok szövetségével, 
az utazási irodák szervezetével, 
valamint a turisztikaügyi minisz­
térium megbizottaival, hogy közös 
programot dolgozzanak ki a szol­
gáltatások feljavítására.

A továbbiakban a miniszter 
hangsúlyozta az ifjúsági tursiztika 
fontosságát, amely állandóan emel 
kedő tendenciát mutat úgy Izráel- 
ben, mint az egész világon és be­
jelentette, hogy az év folyamán

az ifjúsági menhelyeken további 
600 szobát építenek.

A kérdésekre válaszolva a mi­
niszter közölte, hogy 1971-ben a 
turisták részéről kétezer panasz ér 
kezelt a minisztériumba, főleg a 
szállodák és az utazási irodák el­
len. A miniszter egy különleges 
idegenforgalmi törvényjavaslatot 
szándékszik benyújtani a vissza­
élések kiküszöbölésére és közölte, 
hogy minden egyes panaszt gon­
dosan kivizsgálnak és megvála­
szolnak. Ami a szállodaárakat il­
leti, a miniszter közölte, hogy a 
szállodások szervezetével kötött 
megegyezés alapján a jelenlegi ta­
rifák egészen 1974 márciusáig ér­
vényben maradnak.

Chánoch Givton turisztikaügyi 
államtitkár ismertette, hogy ide­
genforgalmi szempontból ma Je­
ruzsálem a legkeresettebb város 
és a turisták az éjszakák 30 szá­
zalékát Jeruzsálemben töltötték. 
Az év folyamán ugyancsak nagy­
szabású volt az idegenforgalom 
kisebb városokban mint Éjláton, 
Tibériáson és Cfáton, ahol a sze­
zon folyamán a szállodák teljes 
foglaltságot jelentettek.

lyek a tegnapi nap folyamán ér­
keztek a Kirja különböző iro­
dáiba. A csomagot a rendőrség 
tel-avivi főparancsnokságának la­
boratóriumába továbbították.

Egyidejűleg megfelelő elővi­
gyázatossági intézkedéseket foga­
natosítottak az ország valameny- 
nyi postaközpontjában, amelyek 
utasításokat kaptak a beérkező 
postacsomagok megfelelő kezelé­
sére. A nap folyamán hasonló 
csomagokat fedeztek fel az or­
szág különböző részeiben. Vala­
mennyi csomagot a rendőrség la­
boratóriumában összpontosítot­
ták és a szakértők valamennyit 
átvizsgálták.

A rendőrség főparancsnoksága 
figyelmezteti a nagyközönséget, 
hogy az elmúlt napokban néhány 
postacsomag érkezett külföldről, 
amelyek robbanóanlagot tartal­
maztak. Mordecháj Tabor rendőr­
alezredes a rendőrség szóvivője 
közölte, hogy a csomagok könyv­
formában érkeztek, más csoma­
gok pedig csokoládédoboznak tűn 
tek. A csomagok kibontásakor a 
robbanóanyag felrobbanhat és 
megsebesítheti a címzettet.

A rendőrség tehát figyelmezteti 
a közönséget, hogy semmiféle 
gyanús csomagot ne bontsanak 
fel. Minden gyanús esetben a 
csomagot el kell különiteni és 
azonnal értesíteni a rendőrséget

Restaurálták 
a gyulafehérvári 

zsinagógát
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­

sítójától). — Ide érkezett hír sze­
rint befejezték Gyulafehérváron 
a 150 évvel ezelőtt épített régi 
zsidó templom restaurálását. A 
hitközségek országos szövetsége 
hozzájárulásával végrehajtott 
munkálatok befejezése után ün­
nepélyes istentisztelettel avatták 
fel újból az erdélyi zsidó múlt 
eme neves emlékét, amelyben 
mostantól kezdve ismét rendsze­
res istentiszteletet tartanak a kis 
számban ott élő zsidók.

645 halálos áldozatot 
követeltek a közleke­

dési balesetek
Az 1971. év folyamán a köz­

lekedési szerencsétlenségek 645 
halálos áldozatot és 4639 súlyos 
sebesültet követeltek az ország­
ban — közölte tegnap a balese­
tek elhárításáért küzdő országos 
liga. Az 1970. évben a halálos 
áldozatok száma 537 és a se­
besültek száma 3151 volt. Úgy 
1971-ben, mint az előző évben, a 
halálos áldozatok és sebesültek 
egyharmada gyalogjáró volt.

Manila (Reuter). — A rendőr­
ség közleménye szerint 27 ember 
életét vesztette és 30 megsebesült, 
amikor egy autóbusz a Fülöp szi­
getek északi, hegyvidékes öveze­
tében leszaladt az úttestről és 
mintegy 15 méter mélységbe zu­
hant.
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A GALLÜP-1NTÉZET JELENTI:

GOLDA - A LEGNÉPSZERŰBB ASSZONY
A férfiak között Nixon vezet

ÁLM0GI BETERJESZTETTE A SZÖVETKEZETI 
TÖRVÉNYT

Tiszteletben tartja a Mosáv Ovdim települések ideológiáját
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­

sítójától). — Joszéf Álmogi mun­
kaügyi miniszter beterjesztette 
tegnap a Kneszetben a szövet­
kezeti törvényt, amelynek egyik 
fejezete az évek óta vihartkeltő 
Mosáv Ovdim kérdéssel kapcso­
latos. Hat évvel ezelőtt a Rne- 
szet már tárgyalta a törvénynek 
egy korábbi javaslat-változatát, 
de mind mostanáig nem sikerült 
olyan javaslatot kidolgozni, a- 
mely a mosávokban is megelé­
gedést keltett volna. A javaslat 
sokat vitatott pontja a mosávból 
való kizárás lehetősége.

Álmogi ismertette, hogy a tör­
vényjavaslat szigorúan megőriz­
te a Mosáv Ovdim típusú tele­
pülések elvi alapjait és intézke­
dései semmiben sem térnek el a

szabályoktól. Megtiltja a többi 
között a törvényjavaslat azt, 
hogy a Mosáv Ovdimból eltávo­
líthassanak tagokat politikai fel­
fogásuk miatt, vagy koruk és 
betegségük következtében. Azok 
sem távolíthatók el, akik jelen­
tős adóhátralékban vannak. A 
törvényjavaslat tárgyalása meg­
kezdődött.

Az amerikai Gallup-iritézet legújabb közvé­
leménykutatása szerint Golda Méir miniszter- 
elnök „a legjobban tisztelt asszony” az ame­
rikai közvéleményben. A második helyet Pat 
Nixon, az amerikai elnök hitvese foglalja el 
az amerikaiak szivében, míg a harmadik hely­
re Joan Kennedy, Edward Kennedy szenátor 
felesége került. A világ asszonyainak számba­
vételével megtartott közvéleménykutatásban a 
legnépszerűbb és legjobban becsült nők között 
a negyedik helyet Indira Gandhi, India minisz­
terelnöke foglalja el — közölte a Gallup-inté- 
zet.

Az amerikai közvélemény kutató intézet 
egyébként a férfiak között is összeállította — 
tudományos kutatás alapján — a legjobban 
becsültek listáját. Kiderült, hogy míg a nők 
között Izráel miniszterelnöke, addig a férfiak 
körében Richard Nixon amerikai elnök vezet. 
Közvetlenül utána jön Billy Graham evangé­
lista hitszónok, majd Edward Kennedy szená­
tor. A negyedik legnépszerűb férfi Lyndon 
Johnson volt elnök, míg az ötödik Hubert 
Humphrey volt alelnök.

Lezuhat az erkélyről 
és szörnyethalt 

egy építőmunkás
Tegnap délután a petách-tikvai 

Rámát lián negyedben Náif Ab- 
dalla Rámtán 20 éves söchemi 
épületmunkás lezuhant egy épülő 
félben lévő ház terraszáról és 
szörnyethalt. A munkás beton­
tömbökre várt az erkélyen, ame­
lyeket bátyja küldött fel emelő­
daru segítségével. A láda, amely­
ben a betontömbök voltak, neki­
ütődött az erkély oszlopának, a- 
mitől a munkás megijedt, hátra­
lépett és lezuhant a mélységbe.

Mély fájdalommal közöljük, hogy drága édesapánk
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vasárnap -3Í13D3 r»- elhunyt, és 1972 január 2-án 
örök nyugalomra helyeztük a Cholon—bát-jámi körzeti te­
metőben.

TÁMÁR ÉS BERNI ROOZ 
ÄS A CSALÁD

UJTIPUSU TEREPJÁRÓT PRÓBÁLTAK KI 
A CHERM0H0N

Az amfibikus jármű sikerrel felkapaszkodott a 45 fokos 
meredek behavazott lejtőn

pálya kezelő személyzete is, hogy 
megvizsgálja a szélerősséget es 
más, klimatológikus jelenségeket, 
amelyeknek ismerete nélkül nem 
helyezik üzembe a drótkötélpályát.

A kis terepjáró autó ára mind­
össze 7200 font és először egy ba­
nánültetvények permetezésével fog 
la! kozó cég hozta Izraelbe.
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ÖTVENKÉT TEDIK ÉVFOLYAM
crne/i n'ü/'nnn-miiF

Ujtípusú amfibikus terepjáró 
autót próbáltak ki vasárnap a 
Chermonon levő síterepen. A 
könnyen kezelhető jármű, amely 
négy személy szállítására alkal­
mas és vízben, valamint mocsár­
ban egyaránt használható, sikerrel 
állta ki a próbát: Maximális 
gyorsasággal és biztonsággal ka­
paszkodott fel a hóval borított, 
45 fokos meredek hegyoldalon. 
A német gyártmányú 16 lóerős 
motorral és amerikai karosszériá­
val rendelkező járműnek kis és 
széles kerekei vannak.

Simon Bukovza, a Chermon- 
hegyet kezelő társaság vezetőségi 
tagja elmondotta, hogy az új jár­
mű segítségével nap mint nap 
könnyen ellenőrizni lehef a síte­
repet, és gyorsan megállapíthatják, 
hogy hol van sürgősen szükség az 
utakat ellepő és a közlekedést 
akadályozó hóréteg eltávolítására. 
Ennek a járműnek a segítségével I
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